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Η απειλή πολέμου στην 
Ουκρανία «κλυδωνίζει» 

ενεργειακά όλη την Ευρώπη
  Η «ρωσική αρκούδα» δείχνει τα δόντια της τις τελευταίες 
ημέρες και απειλεί με εισβολή στην Ουκρανία, αν 
συνεχίσουν τις διαδικασίες ένταξης στο ΝΑΤΟ. Ο Πούτιν 
δεν μπορεί να ανεχθεί μια νατοϊκή βάση στο «υπογάστριό» 
του και η απειλή πολέμου είναι ορατή. Οι ηγέτες της 
Ε.Ε. έχουν ιδιαίτερη ανησυχία, λόγω της ενεργειακής 
εξάρτησης από το ρωσικό φυσικό αέριο και η κήρυξη 
πολέμου γνωρίζουν ότι θα σημάνει το κλείσιμο της 
στρόφιγγας, με ότι αυτό σημαίνει…
  Μακρόν και Σολτς επισκέφθηκαν τον Πούτιν, χωρίς 
να υπάρξει άμεσο θετικό αποτέλεσμα, ενώ γνωρίζουν 
από το πρόσφατο συμβάν στην Κριμαία ότι η Ρωσία 
δεν αστειεύεται, ούτε μπλοφάρει. Σίγουρα μια πολεμική 
ανάφλεξη στην συγκεκριμένη περιοχή θα έχει τρομερές 
αλυσιδωτές αντιδράσεις σε όλη την Ευρώπη με κορυφαία 
την ενεργειακή. Το ράλι τιμών στα καύσιμα και το ηλεκτρικό 
ρεύμα σε περίπτωση πολέμου, όχι απλά θα κλιμακωθεί, 
αλλά θα οδηγήσει σε έκρηξη στις τιμές με ανυπολόγιστες 
επιπτώσεις στις οικονομίες όλων των κρατών. Ο πόλεμος 
τελικά δεν συμφέρει κανέναν και έστω και με οικονομικούς 
όρους και συμφέροντα θα πρέπει να αποφευχθεί.
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Η Ζωή Κωνσταντοπούλου χθες στα δικαστήρια Βέροιας
Πέρα από τις πολιτι-

κές κινήσεις και εμφανί-
σεις της η πρώην πρό-
εδρος της Βουλής Ζωή
Κωνσταντοπούλου, εξα-
κολουθεί να είναι μάχιμη
δικηγόρος.Με αυτή την
ιδιότητάτηςβρέθηκεχθες
τοπρωί(Τρίτη15/02)στο
ΔικαστικόΜέγαροΒέροι-
ας για την υποστήριξη
κατηγορίας σε υπόθεση
ενώπιον του Τριμελούς
ΠλημμελειοδικείουΒέροιας.Τελικάηυπόθεσηαναβλήθηκε,ενώηκαΚωνσταντοπούλουκινήθηκεστουςχώρουςτου
Μεγάρουκαισυνομίλησεμεδικηγόρουςκαιδικαστικούςυπαλλήλους.

Σβήνειταφώτα
σήμεραηεστίαση,
γιατί«τορεύμα
τουςσκοτώνει»!

Όσοι θελήσετε να
πιείτε το καφεδάκισας
σήμερα το απόγευμα
μεταξύ 18.00-19.00,
θα το απολαύσετε ρο-
μαντικά…μεσβησμένα
φώτα!Τα καταστήματα
εστίασης της Βέροιας,
σταπλαίσιατηςπανελ-
λαδικής κινητοποίησης
διαμαρτυρίας για την
δυσβάσταχτη αύξηση
στο ηλεκτρικό ρεύμα,
προγραμμάτισαν την
Τετάρτη(16/02)νακατεβάσουντουςδιακόπτεςτουρεύμα-
τοςσταμαγαζιάτουςγιαμιαώρα(18.00-19.00).

Σεεπικοινωνίαπουείχαμεμετονπρόεδροτουσυλλό-
γου ιδιοκτητών καταστημάτων εστίασηςΒέροιαςΚώστα
Σαμανίδη,μαςξεκαθάρισεότισκοπόςτουςείναιναπερά-
σουν τομήνυμαδιαμαρτυρίαςμε αυτόν τον «διακριτικό»
τρόποχωρίςφωνέςκαιπορείεςκαιχωρίςναδιαταράξουν
τηνλειτουργικότητατωνκαταστημάτωνκαιτηςπόλης.Ήδημέχριχθεςτοβράδυείχανδηλώσειότιθασυμμετέχουνστην
κινητοποίηση70καταστήματαστηΒέροια,ενώοκ.Σαμανίδηςυπολογίζειότιτελικάθαξεπεράσουντα100.Τηνίδιακινη-
τοποίησηθαακολουθήσουνκαικαταστήματασεΝάουσακαιΑλεξάνδρεια.

ΣανχθεςγεννήθηκεοΒεροιεύςΔημήτριοςΒικέλας
ΗμέραγέννησηςχθεςτουΔηµητρίουΒικέλακαιαςθυμηθούμετιέγραφεσταλογοτε-

χνικάτουκείμεναγιατηνΒέροιατηνοποίαένοιωθεαπόκαρδιάς,πατρίδα:
Έγεννήθην εις Έρμούπολιν την 15 Φεβρουάριον 1835, εις την οικίαν τον εκ μητρός 

πάππου μου Γεωργίου Μελά, κειμένην επί τής σήμερον πλατείας τοϋ Θεάτρου...’Εάν οί 
γονείς μου έμεναν εκεί διαρκώς, εάν είχα πατρικήν ιδιοκτησίαν εις Σύραν, θά έγινόμην 
πράγματι Έρμουπολίτης. Αέν έχω ρίζας εκεί. Ούτε προς τήν Κωνσταντινούπολή συνδέομαι 
διά δεσμού οίουδήποτε, μολονότι έκεΐ έγεννήθηκαν άμφότεροι οί γονείς μου. Άλλ’ ό μεν εκ 
μητρός πάππος μου έγεννήθη εις Ιωάννινα, ό δέ έκ πατρός εις Βέροιαν.

Αί πόλεις έκείναι είναι αί αληθείς πατρίδες των οικογενειών των. Ή έκείθεν έκρίζωσίς 
των καί ό πλάνης, έκ γενετής σχεδόν, βίος μου, μοϋ άφήρεσαν πάσαν άνάπτυξιν τοπικού 
πατριωτισμού. Άλλ ’ αισθάνομαι ότι, εάν ήτο δυνατόν καί σήμερον ετι νά στήσω τήν σκηνήν 
μου εις Βέροιαν, εκεί ήθελα άνεύρει τήν πατρίδα, καθόσον εκεί συγκεντροϋνται αί οικογε-
νειακοί μου παραδόσεις. Δέν λησμονοϋμεν ότι εκείθεν καταγόμεθα. Έπί του τάφου τοϋ πα-
τρός μου, εις τό νεκροταφεΐον τών :’Αθηνών, υπό τό όνομά του έχαράξαμεν τάς λέξεις «εκ 
Βέροιας». Ό άδελφός μου ενέγραψεν εις τό σχολείον τόν πρωτότοκόν του ώς Μακεδόνα 
τήν καταγωγήν, καί εγώ δέ μεταξύ των Μακεδόνων πάντοτε συγκαταλέγομαι...

Ας μπούμε στην θέση του αναπήρου
πριν παρκάρουμε μπροστά σε ράμπα…

Τοκρύοκαιηαύξησητωνκρου-
σμάτωνπεριόρισετην«παρατηρητι-
κή»κίνησήμου,αλλάμετιςπρώτες
βόλτες συγκέντρωσα αρκετά «άξια
παρατήρησης»! Ξεκινάω με το πιο
πρόσφατο, χθεσινή φωτογραφία α-
πό την συμβολή των οδώνΑνοίξε-
ως και Κωττουνίου μπροστά στο
πάρκο Ελιάς. Ένα επαγγελματικό
βανσταθμευμένοακριβώςμπροστά
στην αναπηρική ράμπα, την οποία
έχειεντελώςαποκλείσει.Δυστυχώς,
δεν είναι ένα μεμονωμένοπεριστα-
τικό, αλλά στην ίδια και σε άλλες
αναπηρικές ράμπες του κέντρου
παρατηρούμε συχνά το ίδιο φαινό-
μενο.Ας είμαστε λίγοπιο ευαισθη-
τοποιημένοι τηνεπόμενηφοράπου
θα σκεφτούμε να σταθμεύσουμε το
αυτοκίνητόμαςφράζονταςτηνπρό-
σβαση αναπήρων, βάζοντας τον ε-
αυτόμαςστηθέσητους…
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17.500 αιτήσεις προς αξιολόγηση, 
για το πρόγραμμα Νέων Αγροτών

- Κατά αναλογία προϋπολογισμού και αιτήσεων, ένα 40% περίπου δεν θα 
είναι επιλέξιμο, εκτιμά ο δ/ντής της Κοινοπραξίας Ημαθίας

Η αξιολόγηση των αιτήσεων που υποβλήθηκαν στην πρόσφατη 
Πρόσκληση του Προγράμματος των Νέων Γεωργών, ξεκίνησε ήδη 
μετά από εντολή του υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφί-
μων, Γιώργου Γεωργαντά για εντατικοποίηση των προσπαθειών 
από τις αρμόδιες υπηρεσίες του υπουργείου και των Περιφερειών, 
στις οποίες έχει εκχωρηθεί η σχετική αρμοδιότητα.

Το ενδιαφέρον συμμετοχής για την σχετική πρόσκληση ήταν 
πολύ μεγάλο καθώς υπεβλήθησαν σχεδόν 17.500 αιτήσεις από 
νέους που επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν για πρώτη φορά στον 
πρωτογενή τομέα.      

Σε δηλώσεις που έκανε στο Αθηναϊκό - Μακεδονικό Πρακτορείο 
Ειδήσεων ο κ. Γεωργαντάς αναφέρθηκε στην «υψηλή προτεραιό-
τητα που έχει το συγκεκριμένο πρόγραμμα στον προγραμματισμό 
του Υπουργείου, δεδομένης της σημαντικότατης συμβολής του 
στην υλοποίηση της στρατηγικής για την ηλικιακή αναδιάρθρωση 
του παραγωγικού δυναμικού της γεωργίας και της κτηνοτροφίας, 
καθώς και τη συνολικότερη αναζωογόνηση των τοπικών αγροτικών 
κοινωνιών», προσθέτοντας ότι «γι’ αυτό άλλωστε προβλέπεται ο 
διπλασιασμός του πριμ πρώτης εγκατάστασης που θα λάβουν οι 
νέοι αγρότες, ώστε να δώσουμε ουσιαστικά κίνητρα βιώσιμης απα-
σχόλησης στον πρωτογενή μας τομέα με όρους και προϋποθέσεις 
επίτευξης πιο φιλόδοξων επιχειρηματικών στόχων και οικονομικής 
μεγέθυνσης των γεωργοκτηνοτροφικών εκμεταλλεύσεων».      

Υπενθυμίζεται ότι το πρόγραμμα για το οποίο ξεκινά η αξιο-
λόγηση των αιτήσεων, είναι αυξημένου προϋπολογισμού κατά 
139.110.000 ευρώ, σε σχέση με το άθροισμα των προηγούμενων 
προγραμμάτων που εκδόθηκαν το 2016 και το 2018.

Όπως είπαν στελέχη του ΥΠΑΑΤ στο ΑΠΕ - ΜΠΕ αυτό «δείχνει 
και το έντονο ενδιαφέρον για στήριξη του πρωτογενούς τομέα, αλλά 
και για ηλικιακή ανανέωση του παραγωγικού δυναμικού της χώρας 
τόσο στη γεωργία όσο και στην κτηνοτροφία» συμπληρώνοντας 
πως «και τα κριτήρια είναι πιο αυστηρά, ώστε ωφελούμενοι να είναι 
εκείνοι που θέλουν πραγματικά να μείνουν στον πρωτογενή τομέα.

Ο προϋπολογισμός του προγράμματος είναι 420 εκατ. ευρώ, 
με την κατανομή της δημόσιας δαπάνης ανά Περιφέρεια να γίνεται 
λαμβάνοντας υπόψη μεταξύ άλλων κριτηρίων, τη δίκαιη αναπτυξι-
ακή μετάβαση, τη νησιωτικότητα, την ορεινότητα, την υποεκτίμηση 
της ενδοπεριφερειακής σημασίας του πρωτογενούς τομέα λόγω 
της παρουσίας, στην ίδια Περιφέρεια, ενός ισχυρού δευτερογενούς 
τομέα, καθώς και την ανάγκη ενίσχυσης των πυρόπληκτων περιφε-
ρειών, που προέκυψε από τις εκτεταμένες πυρκαγιές σε αγροτικές 

εκτάσεις το καλοκαίρι του 2021.
 Στην Κεντρική Μακεδονία

Όσον αφορά την κατανομή της δημόσιας δαπάνης, στην Κεντρι-
κή Μακεδονία έχουν γίνει 3.020 αιτήσεις, περισσότερες από όλες τις 
άλλες περιφέρειες και η κατανομή της δημόσιας δαπάνης ανέρχεται 
σε 62.200.000 ευρώ.

Στέφανος Νταούκας: Το 40% 
περίπου δεν θα είναι επιλέξιμες

Ο κ. Στέφανος Νταούκας, διευθυντής της κοινοπραξίας συνε-
ταιρισμών και ομάδων παραγωγών Ημαθίας, ερωτηθείς από τον 
«Λαό» για το πρόγραμμα νέων αγροτών, σχολίασε ότι «με βάση τον 
προϋπολογισμό που υπάρχει σε επίπεδο Κεντρικής Μακεδονίας 
και την αναλογία του αριθμού των αιτήσεων, το 40% περίπου δεν 
θα είναι επιλέξιμες. Κι αυτό, διότι ο προϋπολογισμός δεν μπορεί να 
καλύψει το αρχικό ποσό (το 35 – 40) που εξήγγειλε η κυβέρνηση 

για τις ορεινές περιοχές». Προ-
φανώς είναι μία αδυναμία του 
προγράμματος, προκειμένου 
να καλύψει τις αιτήσεις επι-
πλέον του 58 με  60%. «Σαφή 
συμπεράσματα θα υπάρχουν 
αφού γίνει η αρχική αξιολόγη-
ση στα θετικά των φακέλων και 
από κει και πέρα θα ξεκαθα-
ρίσει ο κατάλογος αυτών που 
πληρούν τις προϋποθέσεις, για 
να πάμε στην ουσιαστική κατά-
ταξη με την ανάλογη μοριοδότηση της κάθε αίτησης», πρόσθεσε ο 
κ. Νταούκας.

Σ.Γκ.

Η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ) ανακοινώνει την τρίτη και τελευταία φάση της συλλογής των δεδομένων της «Απογραφής Πλη-
θυσμού-Κατοικιών 2021».

Πιο συγκεκριμένα, κατά τη χρονική περίοδο από την Τρίτη 15 Φεβρουαρίου 2022 έως τη Δευτέρα 21 Φεβρουαρίου 2022, όσοι δεν 
μπόρεσαν, για οποιονδήποτε λόγο, να αυτοαπογραφούν ηλεκτρονικά ή να απογραφούν από τον Απογραφέα της περιοχής τους με τη δια-
δικασία της προσωπικής συνέντευξης, θα έχουν τη δυνατότητα να απογραφούν είτε ηλεκτρονικά είτε διά ζώσης.

Υπογραμμίζεται ότι η πλειονότητα των πολιτών και κατοίκων της Χώρας έχουν ήδη απογραφεί επιλέγοντας κατά βάση να αυτοαπογρα-
φούν ηλεκτρονικά και ήδη έχει ξεκινήσει η διαδικασία ελέγχου και επεξεργασίας των συλλεχθέντων στοιχείων.

Στο Δημαρχείο Αλεξάνδρειας θα λειτουργήσει εκ νέου από αύριο Τετάρτη 16 Φεβρουαρίου το Γραφείο Απογραφής (αίθουσα Δημοτικού 
Συμβουλίου) με ωράριο 09:00 το πρωί έως 14:00 το μεσημέρι και τηλέφωνο επικοινωνίας: 23333 – 50119.

Στον Δήμο Αλεξάνδρειας: 3η Φάση 
Απογραφής Πληθυσμού-Κατοικιών

-Τι να κάνετε όσοι δεν έχετε απογραφεί

Συνελήφθη για κλοπή τσάντας 
από όχημα, με έγγραφα, 
χρήματα και πιστωτικές

Συνελήφθη στις 14 Φεβρουαρίου 2022 το απόγευμα σε περιοχή της 
Ημαθίας από αστυνομικούς της Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής 
Εγκληματικότητας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας, ημεδαπός άν-
δρας, καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, νωρίτερα την ίδια ημέρα, 
αφαίρεσε μέσα από όχημα μία τσάντα που περιείχε 2 τραπεζικές κάρτες, 
διάφορα προσωπικά έγγραφα καθώς και χρηματικό ποσό. Στη συνέχεια 
με τη χρήση της μίας κλεμμένης τραπεζικής κάρτας πραγματοποίησε 
τέσσερις συναλλαγές. Μέρος των κλοπιμαίων, βρέθηκε στην κατοχή του 
και κατασχέθηκε, όπως επίσης κατασχέθηκε ποσότητα κάνναβης, βάρους 
2,4 γραμμαρίων, που εντοπίστηκε σε έλεγχο του οχήματος που χρησιμο-
ποιούσε. Προανάκριση διενεργεί το Τμήμα Ασφάλειας Αλεξάνδρειας.
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Γράφει ο Χρήστος Μπλατσιώτης

Ο πρώην Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
Χρήστος Σαρτζετάκης που απεβίωσε πρό-
σφατα, ήταν υπόδειγμα αδέκαστου δικα-
στικού, ξεχώρισε ως αδιάβλητος ανακριτής 
στην υπόθεση της δολοφονίας του Χρήστου 
Λαμπράκη συμβάλλοντας στην αποκάλυψη 
των ενόχων, κυνηγήθηκε και φυλακίστηκε 
από τη Χούντα και τελικά μάλλον απασχό-
λησε περισσότερο την κοινή γνώμη για τη 
θητεία του ως Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
(1985 – 1990) παρά για κάποια άλλη στιγμή 
της ζωής του. 

Εκλέχθηκε Πρόεδρος της Δημοκρατίας στις 29 Μαρτίου 1985, μετά 
από πρόταση του πρωθυπουργού Ανδρέα Παπανδρέου, με περιπετει-
ώδη τρόπο (χρωματιστά ψηφοδέλτια κλπ) και κάτω από μεγάλη ένταση 
που οδήγησε στην αποχώρηση της Νέας Δημοκρατίας από την ψηφο-
φορία. Η μη ομόφωνη εκλογή του ήταν ουσιαστικά η εκκίνηση μιας πε-
ριόδου ακραίας κομματικής πόλωσης που κατέληξε σε εθνικές εκλογές 
μετά από δύο μήνες, στις 2 Ιουνίου 1985. 

Στο διάστημα αυτό, οι δύο βασικοί μονομάχοι εκείνης της περιόδου, 
το ΠΑΣΟΚ του Ανδρέα Παπανδρέου (κυβέρνηση) και η Νέα Δημοκρατία 
του Κωνσταντίνου Μητσοτάκη (αξιωματική αντιπολίτευση) βγήκαν κυριο-
λεκτικά στους δρόμους και στις πλατείες. Το ΠΑΣΟΚ για να αποδείξει ότι 
οι πολιτικές του είχαν τη μεγάλη λαϊκή υποστήριξη όπως και η επιλογή 
του Ανδρέα Παπανδρέου για τον Χρήστο Σαρτζετάκη. Η Νέα Δημοκρα-
τία για να αποδείξει ότι οι συσχετισμοί είχαν αλλάξει και ο λαός στήριζε 
πλέον τις θέσεις της αλλά και την επιλογή της να καταγγείλει την εκλογή 
του Χρήστου Σαρτζετάκη. 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑ
Εξαιτίας των καταγγελιών της ΝΔ και των όσων προηγήθηκαν με την 

εκλογή του, η καθιέρωση του Χρήστου Σαρτζετάκη στη συνείδηση των 
ελλήνων πολιτών εξελίχθητε σε μείζον ζήτημα για την κυβέρνηση του 
ΠΑΣΟΚ. Για τον σκοπό αυτό ανάμεσα σε άλλα επιλέχθηκε κι ένας σχεδι-
ασμός επισκέψεων του νεοεκλεγέντα Προέδρου στην επαρχία, όπου θα 
τον υποδέχονταν παλλαϊκά, θα τον τιμούσαν και θα γίνονταν ορατό στην 
πράξη ότι έχει την ευρεία στήριξη του λαού και της κοινωνίας. Παράλλη-
λα όμως θα φαίνονταν και η λαϊκή στήριξη προς την κυβέρνηση ενόψει 
και των αναμενόμενων εθνικών εκλογών. Έμμεσοι συνεργάτες αυτής 
της προσπάθειας ήταν -όπως φάνηκε- και Δήμαρχοι που είχαν εκλεγεί 
με την υποστήριξη του ΠΑΣΟΚ και άλλοι θεσμικοί φορείς που σχετίζο-
νταν άμεσα με την κυβέρνηση (π.χ. οι διορισμένοι Νομάρχες).

Στον αντίποδα, η Νέα Δημοκρατία που επεδίωκε να επανέλθει στην 
κυβέρνηση μετά την ιστορική εκλογική ήττα του 1981, διοργάνωνε αντί-
στοιχες εκδηλώσεις εκλογικής προετοιμασίας, ενώ τα τοπικά κομματικά 
στελέχη έδιναν τον δικό τους αγώνα και μέσα σε όλα αρνούνταν να α-
ποδεχθούν και να στηρίξουν τις εκδηλώσεις για τον Χρήστο Σαρτζετάκη 
φθάνοντας σε κάποιες περιπτώσεις να δηλώνουν μέχρι και ότι «δεν 
αναγνωρίζουν την εκλογή του». Συνεργάτες του σχεδιασμού κι εδώ, οι 
δημοτικές παρατάξεις που είχαν την υποστήριξη της Νέας Δημοκρατίας 
αλλά και οι Δήμαρχοι που είχαν εκλεγεί με τον ίδιο τρόπο και προφανώς 
δεν ήταν μεταξύ αυτών που προσκαλούσαν τον Σαρτζετάκη για να τον 
τιμήσουν στον τόπο τους.

ΤΡΕΙΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΤΗΝ ΗΜΑΘΙΑ
Μέσα σε τέτοια πολιτική θύελλα, ο Χρήστος Σαρτζετάκης επισκέφθη-

κε τη Νάουσα στις 21 Απριλίου 1985 (με Δήμαρχο τον Δημήτρη Βλάχο ε-
κλεγμένο και με την υποστήριξη του ΠΑΣΟΚ) για να παραστεί στις εκδη-
λώσεις για την Επέτειο του Ολοκαυτώματος.  Ήταν η πρώτη επίσκεψή 
του στην Ημαθία και ακολούθησαν άλλες δύο στους αμέσως επόμενους 
μήνες. Τον Δεκαπενταύγουστο της ίδιας χρονιάς στην Παναγία Σουμελά 
για παραστεί στις εκδηλώσεις για την Κοίμηση της Θεοτόκου και στις 16 
Οκτωβρίου 1985 στη Βέροια (με Δήμαρχο τον Ανδρέα Βλαζάκη) για να 
παραστεί στις εκδηλώσεις για την επέτειο της απελευθέρωσης της πό-
λης από την Οθωμανική κατοχή. 

Αντιλαμβάνεστε τι μπορεί να σήμαινε για το τοπικό ΠΑΣΟΚ και 
την τοπική Νέα Δημοκρατία η επίσκεψη του Χρήστου Σαρτζετάκη στη 
Νάουσα μόλις είκοσι τρείς ημέρες μετά την εκλογή του. Όμως να δείτε 
και πως άλλαξε το κλίμα όταν ο ίδιος επισκέφθηκε τη Βέροια πεντέμισι 
μήνες μετά, αφού είχαν μεσολαβήσει οι εθνικές εκλογές στις 2 Ιουνίου 
1985 όπου το ΠΑΣΟΚ παρέμεινε στην κυβέρνηση κερδίζοντας με 45,83 
% ενώ η κάλπη επιβράβευσε θριαμβευτικά την επιλογή του Ανδρέα Πα-
πανδρέου για τον Χρήστο Σαρτζετάκη. 

Μετά από τριανταεπτά (37) χρόνια, τα γεγονότα εκείνης της εποχής, 
με επίκεντρο τις Προεδρικές επισκέψεις στη Νάουσα και στη Βέροια, 
περιλαμβάνουν ενδιαφέρουσες μικρο-ιστορίες από την πολιτική ζωή της 
Ημαθίας και τους πρωταγωνιστές της, που καταγράφουν το κλίμα της 
εποχής και δίνουν αφορμή για συγκρίσεις.

ΣΤΗ ΝΑΟΥΣΑ ΜΕ ΠΕΝΤΕ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ
ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΚΟΣΜΟ

Ο Χρήστος Σαρτζετάκης έφθασε στη Νάουσα το πρωί της Κυριακής 
του Θωμά, στις 21 Απριλίου 1985 μαζί με τη σύζυγό του, την αρχαιολό-
γο και ιστορικό Έφη Αργυρίου Σαρτζετάκη. Προσγειώθηκε με το VIP ελι-
κόπτερο Bell UH-1 (Huey) της πολεμικής αεροπορίας στο στρατόπεδο 
«Ζαφειράκη» της Β’ Μοίρας Καταδρομών και τον συνόδευαν τέσσερις 
(4) υπουργοί της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, ο Μένιος Κουτσόγιωργας 
(Εσωτερικών), ο Νίκος Ακριτίδης (Εμπορίου), ο Αντώνης Δροσογιάν-
νης (αναπλ. Άμυνας) και ο Ημαθιώτης Βασίλης Παπαγιάννης (υφυπ. 
Δημοσίων Έργων). Τους υποδέχθηκαν στον χώρο του στρατοπέδου, 
ο υπουργός Βορείου Ελλάδος Βασίλης Ιντζές (που ήταν ο επίσημος 
εκπρόσωπος της κυβέρνησης στις εκδηλώσεις), ο Νομάρχης Ημαθίας 
Νίκος Πινακίδης και εκπρόσωποι  στρατιωτικών αρχών. 

Αρχικά ο Πρόεδρος πήγε στην πλατεία Ζαφειράκη όπου παρουσία 
ενός ενθουσιώδους πλήθους πολιτών που υπολογίστηκε περίπου στις 

πέντε χιλιάδες (5.000), ο Δήμαρχος της Νάουσας Δημήτρης Βλάχος τον 
υποδέχθηκε εκ μέρους της πόλης, τον προσφώνησε με καλωσόρισμα 
και επιγραμματική αναφορά σε σημαντικές στιγμές της τοπικής ιστορίας 
και του απένειμε το «χρυσό μετάλλιο» της πόλης, «υλοποιώντας την 
ομόφωνη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου σαν ελάχιστο δείγμα 
τιμής και αναγνώρισης της προσφοράς σας στην Πατρίδα» όπως τόνισε 
χαρακτηριστικά. Ο Χρήστος Σαρτζετάκης από την πλευρά του και εν 
μέσω επευφημιών από το συγκεντρωμένο πλήθος, αντιφώνησε με έναν 
ιδιαίτερα πατριωτικό λόγο, αναφέρθηκε στους ηρωικούς αγώνες της 
Νάουσας, έκανε ειδική αναφορά στην ελληνικότητα της Μακεδονίας και 
ευχαρίστησε για την προς τιμή του, ομόφωνη απόφαση του δημοτικού 
συμβουλίου της πόλης. 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΕΔΡΑ ΤΟΥ «ΑΓΓΕΛΙΚΑ»
Η απονομή της τιμητικής διάκρισης προς τον Πρόεδρο της Δημοκρα-

τίας έγινε από ειδικά διαμορφωμένο χώρο, στο μπαλκόνι του δευτέρου 
ορόφου, του νεόδμητου τότε κτιρίου μεταξύ των οδών Θεοφίλου και 
Κωνσταντινίδου (στο σημείο που παλιά ήταν ο κινηματογράφος «Αγγέ-
λικα») και ο κόσμος βρίσκονταν ακριβώς από κάτω, περιμετρικά και σε 
όλη την έκταση της πλατείας. Μετά την εκδήλωση, ο Χρήστος Σαρτζετά-
κης προχώρησε με τα πόδια μέχρι τη Μητρόπολη όπου παρακολούθησε 
τη Δοξολογία, στην οποία χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Παύλος ενώ τον 
πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο φιλόλογος  Χρήστος Μουχάγιερ.

Ακολούθησε η επίσκεψη για το Τρισάγιο στο Μνημείο της Θυσίας 
στην Αράπιτσα, όπου ο Χρήστος Σαρτζετάκης κατέθεσε στεφάνι, πα-
ρακολουθώντας και την αναπαράσταση του «τελευταίου χορού» των 
γυναικών της Νάουσας. Στη συνέχεια, από την εξέδρα των επισήμων 
στο σημείο του Ηρώου, παρακολούθησε την καθιερωμένη πολιτική και 
στρατιωτική παρέλαση. Μετά το τέλος της παρέλασης κατευθύνθηκε στο 
Δημαρχείο όπου δέχθηκε εκπροσώπους τοπικών φορέων και πριν ανα-
χωρήσει από τη Νάουσα παρακάθισε σε δεξίωση που παρέθεσαν προς 
τιμή του, ο Δήμαρχος και η δημοτική αρχή της πόλης.

ΣΧΟΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ
Από τα παράπλευρα της επίσκεψης θα παρακάμψω τα σχόλια με 

άστοχους συνειρμούς σε σχέση με την ημερομηνία του εορτασμού ε-
κείνης της χρονιάς (21 Απριλίου) ή σε πικρόχολη «σάτιρα» που στόχο 
είχε να λοιδορήσει τον Σαρτζετάκη (κάτι που έγινε κι άλλες φορές). Θα 
περιγράψω μόνο μερικά από τα σχόλια που σκιαγραφούν ενδεικτικά τις 
συνθήκες κάτω από τις οποίες έγινε η επίσκεψη του. 

Η επίσκεψη του Χρήστου Σαρτζετάκη στη Νάουσα ήταν η δεύτερη σε 
πόλη της ελληνικής περιφέρειας, μετά την εκλογή του ως Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας και προηγουμένως είχε επισκεφθεί το Μεσολόγγι για την 
επέτειο της Εξόδου. Το γεγονός αυτό έφερε στη Νάουσα δημοσιογρά-
φους από την Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη κι άλλες περιοχές, με αποτέλεσμα 
η πόλη να βρεθεί στο επίκεντρο της πανελλαδικής επικαιρότητας των 
ημερών.

Ο συμπολιτευόμενος Τύπος δημοσίευσε διθυραμβικά σχόλια για 
την εντυπωσιακή υποδοχή του Χρήστου Σαρτζετάκη στη Νάουσα χα-
ρακτηρίζοντας την εκδήλωση και ως σαφή απόδειξη λαϊκής δικαίωσης 
του Ανδρέα Παπανδρέου για την επιλογή του, να απομακρύνει τον 
Κωνσταντίνο Καραμανλή από την Προεδρία της Δημοκρατίας . Αντίθετα, 
ο αντιπολιτευόμενος Τύπος χαρακτήρισε την συγκέντρωση ως «κομ-
ματική εκδήλωση του ΠΑΣΟΚ» με «μεταφερόμενο ακροατήριο» και την 
αποκάλεσε «κυβερνητική φιέστα» εννοώντας τους πέντε υπουργούς και 
άλλους κυβερνητικούς αξιωματούχους που συνόδευαν τον Πρόεδρο. 

Σχολιάστηκε θετικά το ανθρώπινο πρόσωπο του Χρήστου Σαρτζετάκη. 
Η αμεσότητα που έδειξε με τους πολίτες, έχοντας ευκαιρίες να συνομιλεί 
μαζί τους αφού σχεδόν σε όλες τις εκδηλώσεις προχωρούσε πεζός. Το 
ίδιο θετικά σχολιάστηκε και η ειλικρινής επικοινωνία του με εκπροσώπους 
τοπικών φορέων κατά τις συναντήσεις που είχε μαζί τους.

«ΜΕΝΙΟ Σ’ ΑΓΑΠΑΩ, Μ’ ΑΚΟΥΣ;»
Πάντως εκείνος που «έκλεψε» τις εντυπώσεις στην εκδήλωση της 

Νάουσας, σύμφωνα με τα σχόλια του Τύπου, ήταν ο Μένιος Κουτσό-
γιωργας (που οι πληροφορίες τον έδειχναν ως το πρόσωπο που πρό-
τεινε την επιλογή Σαρτζετάκη στον Ανδρέα Παπανδρέου). Ο πανίσχυρος  
υπουργός Εσωτερικών εκείνης της περιόδου, έγινε αντικείμενο λατρείας 
από πολίτες (προφανώς και οπαδούς του ΠΑΣΟΚ) που έσπευδαν να 
τον χαιρετήσουν, να τον αγκαλιάσουν ακόμη και ν το φιλήσουν. Αναφέ-
ρεται μάλιστα ότι κατά τη διάρκεια του «ενός λεπτού σιγή» στο Τρισάγιο 
που έγινε στην Αράπιτσα κάποιος «θαυμαστής» κάνοντας χρήση λαϊκού 
σουξέ της εποχής (του Γιώργου Σαλαμπάση) και όχι του «Μονογράμμα-
τος»,  έσπασε  τη σιωπή φωνάζοντας: «Μένιο σ΄ αγαπάω, μ’ ακούς;»… 

ΕΞΕΦΡΑΣΑΝ ΤΗ ΔΙΑΦΩΝΙΑ ΤΟΥΣ
ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΟΜΟΦΩΝΙΑ

Σχολιάστηκαν όμως και οι αναφορές του Δημήτρη Βλάχου και του 
Χρήστου Σαρτζετάκη περί της «ομόφωνης απόφασης» να απονεμη-
θεί στον Πρόεδρο το χρυσό μετάλλιο της πόλης. Τυπικά όντως ήταν 
ομόφωνη η απόφαση όμως στην έκτακτη συνεδρίαση του δημοτικού 

συμβουλίου που είχε συγκαλέσει ο Δημήτρης Βλάχος για τον σκοπό 
αυτό, συμμετείχαν μόνο όσοι δημοτικοί σύμβουλοι συμφωνούσαν με την 
πρόταση του Δημάρχου. Αντίθετα, οι δημοτικοί σύμβουλοι του αντιπολι-
τευόμενου συνδυασμού «Ανανέωση» του Πτολεμαίου Κολτσάκη (που υ-
ποστηρίχθηκε από τη ΝΔ) δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση, επειδή «δεν 
αναγνωρίζουν την εκλογή του Χρήστου Σαρτζετάκη» όπως δήλωσαν 
ενώ απουσίαζαν από την ίδια συνεδρίαση και οι δύο δημοτικοί σύμβου-
λοι του συνδυασμού «Δημοκρατική Συνεργασία» που υποστηρίχθηκε 
από το ΚΚΕ χωρίς να εξηγήσουν το λόγο.  Έτσι, η απόφαση για να 
τιμηθεί ο Χρήστος Σαρτζετάκης με το χρυσό μετάλλιο της πόλης, πάρ-
θηκε ουσιαστικά με την έγκριση των 12 από τα 19 μέλη του δημοτικού 
συμβουλίου Νάουσας και τυπικά μόνο ήταν ομόφωνη. Μάλλον οι άλλοι 
7 που διαφωνούσαν ή δεν συμμετείχαν στη συνεδρίαση, προτίμησαν να 
μη «τσαλακώσουν» την τιμητική διάκριση του Προέδρου με «κατά πλειο-
ψηφία» απόφαση αλλά να εκφράσουν  τη διαφωνία τους, επιτρέποντας 
και την ομοφωνία.

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ - ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ
ΚΑΙ ΜΙΑ ΑΤΥΧΗΣ ΑΝΑΦΟΡΑ

Να σημειώσω ότι τη χρονιά εκείνη, η Ημαθία είχε βουλευτές, τον 
Μόσχο Γικόνογλου και τον Βασίλη Παπαγιάννη από το ΠΑΣΟΚ, τον 
Δημήτρη Χατζηδημητρίου και τον Ναουσαίο Άγγελο Βαλταδώρο από τη 
Νέα Δημοκρατία. Ο Βασίλης Παπαγιάννης όπως έγραψα παραπάνω, 
ως υφυπουργός Δημοσίων Έργων, συμμετείχε στο κυβερνητικό κλιμά-
κιο που συνόδευσε τον Χρήστο Σαρτζετάκη στη Νάουσα ενώ ο Μόχος 
Γικόνογλου ενσωματώθηκε με το ίδιο κλιμάκιο σε όλη τη διάρκεια των 
εκδηλώσεων. Αντίθετα, οι Δημήτρης Χατζηδημητρίου και Άγγελος Βαλ-
ταδώρος συμμετείχαν μόνο στις καθιερωμένες τελετές του εορτασμού 
και «μόνο για να τιμήσουν τη Θυσία και την Επέτειο» όπως δήλωσαν, 
απουσιάζοντας από τις εκδηλώσεις για την υποδοχή του Χρήστου Σαρ-
τζετάκη και την απονομή τιμών προς τον ίδιο.

Τέλος, ένα ακόμη σημείο ενδεικτικό του κλίματος εκείνης της συνεδρί-
ασης του Δημοτικού Συμβουλίου Νάουσας ήταν η ατυχής αναφορά δη-
μοτικού συμβούλου της πλειοψηφίας ότι «για πρώτη φορά επισκέπτεται 
τη Νάουσα δημοκρατικός Πρόεδρος της Δημοκρατίας» ενώ τη Νάουσα 
είχε επισκεφθεί το 1976 και πάλι για τις εκδηλώσεις του Ολοκαυτώμα-
τος, ο τότε Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Κωνσταντίνος Τσάτσος. Άλλοι 
καιροί…

Στο αυριανό: Η επίσκεψη του Χρήστου Σαρτζετάκη στη Βέροια 
και στην Παναγία Σουμελά. Στιγμιότυπα, πρωταγωνιστές και παρα-
λειπόμενα

1985: Ο Χρήστος Σαρτζετάκης στη Νάουσα
ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΚΕ ΩΣ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ, ΣΧΟΛΙΑΣΤΗΚΕ ΩΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΕΝΤΥΠΩΣΕΩΝ – ΣΤΙΓΜΙΟΤΥΠΑ,ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ



Διαδικτυακή 
ε ν η μ ε ρ ω τ ι κ ή 
εκδήλωση-συ-
ζ ή τ η σ η  σ τ η 
Σχολή Γονέων 
του 3ου ΓΕΛ 
Βέροιας, με θέ-
μα «Το άγχος 
των εξετάσεων 
και η διαχείρι-
σή του» πραγ-
ματοπο ίησαν 
την Δευτέρα 7 
Φεβρουαρίου 
2022, η Κοινω-
νική Υπηρεσία 
και το Κέντρο 
Κοινότητας του 
Δήμου Βέροιας.

Στην ενημέ-
ρωση συμμε-
τείχαν γονείς 
κα ι  μ α θ η τ έ ς 
του Λυκε ίου. 
Οι ψυχολόγοι, 
Παρασκευή Αγ-
γελή και Ιωάννα 
Κακολύρη-Κλί-
τση, ανέλυσαν 
τι είναι το άγχος 
των εξετάσεων, 
πώς επηρεάζει 
αρνητ ικά την 
ε π ί δ ο σ η  κα ι 
πώς οι αρνητι-
κές σκέψεις δεν 
βοηθούν. Επί-
σης, τόνισαν το 
σημαντικό ρόλο 
της οικογένειας 
πριν και κατά 
τη διάρκεια της 
εξεταστικής πε-
ριόδου. Τέλος, 
αναδείχτηκαν 
τεχνικές διαχείρισης του άγχους των εξετάσεων τόσο για μαθητές όσο και για γονείς, καθώς και 
αποτελεσματικοί τρόποι μελέτης. 

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τη Διευθύντρια του 3ου Γενικού Λυκείου Βέροιας, κα 
Αναστασία Καρακώστα, το 15/μελές Συμβούλιο των μαθητών, καθώς και το Σύλλογο Γονέων και 
Κηδεμόνων για την πρόσκλησή τους.
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Σε Moνάδες Υγείας στη Βέροια οι βουλευτές 
Τόλκας, Αυγέρη και στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ 

Από τον ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας γνωστοποιούνται τα εξής: «Το κέντρο Υγείας Αλεξάνδρειας και Βέροιας, το νοσοκομείο Βέροιας και το κέντρο συμ-
βουλευτικής υποστήριξης γυναικών δήμου Βέροιας, επισκέφθηκαν οι βουλευτές Άγγελος Τόλκας, Δώρα Αυγέρη και στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ Ημα-
θίας για διανομή ενημερωτικού υλικού και συζήτηση με τους εργαζόμενους.

   “Εργαζόμαστε σε συνθήκες αναξιοπρέπειας, μεταφέρουν οι εργαζόμενοι και είμαστε αντιμέτωποι με ένα κύμα φυγής τους απο το Ε.Σ.Υ και σε 
συνδυασμό με την τιμωρητική επιλογή της κυβέρνησης της υποχρεωτικής αργίας των ανεμβολίαστων υγειονομικών το δημόσιο σύστημα υγείας 
αποδυναμώνεται συνεχώς καθιστώντας την παροχή υπηρεσιών στον λαό μη εφικτή. 

Να δοθούν άμεσα ισχυρά κίνητρα (οικονομικά-εργασιακά-εκπαιδευτικά) στο ιατρικό προσωπικό που ήδη υπηρετεί, για να παραμείνει στο σύ-
στημα και να ανακοπεί η τάση παραιτήσεων και φυγής προς τον ιδιωτικό τομέα ή το εξωτερικό. Αυτό είναι επείγουσα ανάγκη. Με άλλα λόγια, χρει-
άζεται μια νέα στρατηγική ενδυνάμωσης του ΕΣΥ και των ανθρώπων του, την οποία η κυβέρνηση δεν υιοθετεί επειδή δεν πιστεύει στο Δημόσιο 
Σύστημα αλλά στην ιδιωτική αγορά».

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ 

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
Ύβρις και 

Βαρβαρότητα 
η Βεβήλωση της 

Παναγίας  Σουμελά
 

 Η καθαγιασμένη από τους αιώνες, την ιστορία και την 
ευλάβεια του Ποντιακού Ελληνισμού Παναγία  Σουμελά, έγινε 
αντικείμενο μιας επαίσχυντης βεβηλώσεως από το καθεστώς 
Ερντογάν. Οι Τουρκικές αρχές επέτρεψαν να διατεθεί το πάν-
σεπτο και ιερό αυτό μνημείο για το γύρισμα ψυχαγωγικών 
ταινιών και την οργάνωση σ’ αυτό εκδηλώσεων μουσικής και 
χορού.

Η ασέβεια και η ύβρις αυτή δείχνει, για μια ακόμη φορά, 
πώς το καθεστώς αυτό αντιλαμβάνεται το σεβασμό προς τις 
άλλες θρησκείες και τα ιερά μνημεία τους. Η μεταχείριση αυτή 
είναι συνέχεια της μετατροπής σε τζαμιά κορυφαίων μνημείων 
της Ορθοδοξίας, με πρώτο την Αγία Σοφία της Κωνσταντινου-
πόλεως, που είναι και πανανθρώπινα μνημεία πολιτισμού υπό 
την προστασία της ΟΥΝΕΣΚΟ. Το Οικουμενικό Πατριαρχείο, ό-
πως και το Πατριαρχείο Μόσχας, καταδίκασαν έντονα τη  βεβή-
λωση της Παναγίας  Σουμελά. Οι διαμαρτυρίες όμως και οι κα-
ταγγελίες, τόσο για το μνημείο αυτό όσο και για την Αγία Σοφία 
και τους άλλους ιστορικούς ναούς, που η Τουρκική αυθαιρεσία 
και ο Ισλαμικός φανατισμός μετέτρεψαν σε τζαμιά, πρέπει να 
έχουν συνέχεια σε όλα τα διεθνή βήματα. Το διαπραττόμενο 
έγκλημα είναι συνεχές και διαρκές και το ίδιο πρέπει να είναι η 
καταδίκη και η καταγγελία του.

Η Πατριωτική Ένωση καλεί την Ελληνική Κυβέρνηση, τις 
οργανώσεις των Κωνσταντινουπολιτών, των Ποντίων, των 
άλλων Ελλήνων της Μικράς Ασίας, τον Απόδημο Ελληνισμό, 
να κρατήσουν άσβηστη τη φλόγα της αποδοκιμασίας και της δι-
εθνούς κατακραυγής κατά των ανοσιουργημάτων που διαπράτ-
τει προκλητικά το Τουρκικό καθεστώς κατά  της Ορθοδοξίας. 
Να γνωρίζει ο Ερντογάν και οι παρόμοιοί του, ότι τα εγκλήματά 
του δεν θα μείνουν ατιμώρητα.

Άννα Μισέλ 
Ασημακοπούλου στο 

Ευρωκοινοβούλιο: 
«Ελάτε να δώσουμε μαζί 
τη δίκαιη μάχη για την 

επανένωση των γλυπτών 
του Παρθενώνα»

Το αίτημα της Ελλάδας για την επανένωση 
των γλυπτών του Παρθενώνα ανέδειξε με ομιλία 
της, στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβου-
λίου, η Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Διεθνούς 
Εμπορίου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 
Ευρωβουλευτής της Νέας Δημοκρατίας και του 
Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος, κα Άννα Μισέλ 
Ασημακοπούλου.

Η κα Ασημακοπούλου, αφού σημείωσε ότι η 
«Ευρώπη» είναι λέξη ελληνική και ότι η Δημο-
κρατία «γεννήθηκε» στην Ελλάδα, καθώς και ότι 
το μνημείο της Ακρόπολης είναι παγκόσμιο σύμ-
βολό της, τόνισε πως η μάχη για την επανένωση 
των μαρμάρων του Παρθενώνα, του κορυφαίου 
αυτού μνημείου ευρωπαϊκού πολιτισμού και δη-
μοκρατίας, είναι μια μάχη δικαίου, με συμβολική 
αξία για ολόκληρη την Ευρώπη.

Χαρακτηρίζοντας ως «ελάχιστο καθήκον» 
της το να υπερασπιστεί ενώπιον του Ευρωπαϊ-
κού Κοινοβουλίου το δίκαιο αίτημα της Ελλάδας, 
για την επανένωση των γλυπτών, η κα Ασημα-
κοπούλου υπογράμμισε πως η επιστροφή του 
θραύσματος της ζωφόρου του Παρθενώνα στην 
Ελλάδα, από την πλευρά της Ιταλίας, προσδίδει 
νέα δυναμική στο ζήτημα της επιστροφής των 
μαρμάρων τόσο στη βρετανική κοινή γνώμη όσο 
και διεθνώς.

Τέλος, ζήτησε από τα μέλη του ΕΚ να δώσουν 
από κοινού αυτήν τη σημαντική μάχη, για ένα κο-
ρυφαίο σύμβολο του Ευρωπαϊκού Πολιτισμού και 
της Δημοκρατίας.

Δήμος Βέροιας: Διαδικτυακή 
ενημερωτική εκδήλωση 

για το άγχος των εξετάσεων 
και τη διαχείρισή του
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ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
 Αναπόληση: ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΑΔΗΣ 

Με απόφαση της UNESCO που ανακοινώθηκε τον Σεπτέμβριο του 2011, καθιερώθηκε να εορ-
τάζεται η «Παγκόσμια Ημέρα Ραδιοφώνου» στις 13 Φεβρουαρίου κάθε χρόνου. Ο συμβολισμός του 
εορτασμού αυτού συνδέεται με την έναρξη λειτουργίας του ραδιοφωνικού σταθμού του ΟΗΕ την ίδια 
ημερομηνία του 1946 

Η «Παγκόσμια Ημέρας Ραδιοφώνου» για το 2022 είναι αφιερωμένη στην αξιοπιστία του μέσου, 
που ενημερώνει, ψυχαγωγεί, συντροφεύει και αποτελεί πεδίο διαλόγου, χωρίς να αποσπά τον α-
κροατή από τις συνήθεις δραστηριότητές του. Σύμφωνα με αναφορές της UNESCO, το ραδιόφωνο 
παραμένει αξιόπιστο και ευρείας χρήσης μέσο ενημέρωσης σε όλο τον κόσμο, παρά τις πιέσεις που 
δέχεται από την τηλεόραση και από το διαδίκτυο. 

Στην Ελλάδα η ραδιοφωνία μέχρι σχετικά πρόσφατα ήταν αποκλειστικά κρατικό προνόμιο. Διά-
φοροι ιδιωτικοί σταθμοί που εκπέμπανε σε επιλεγμένες συχνότητες, λειτουργούσαν εκτός του υφι-
στάμενου νομικού πλαισίου και χαρακτηρίζονταν ως «πειρατικοί».

 Ήδη από τη δεκαετία του ΄60 και μέχρι τα τέλη του ΄70, οι λεγόμενοι «ραδιοφωνικοί πειρατές», 
συλλαμβάνονταν και τους επιβάλλονταν αυστηρές ποινές.

 Αργότερα τα πράγματα ηρέμησαν όταν η εξέλιξη των πραγμάτων ατόνησε το κρατικό μονοπώλιο 
στην ραδιοφωνία. 

Ήδη κατά την πρώτη κοινοβουλευτική περίοδο μετά την μεταπολίτευση, έγιναν σημαντικές πα-
ρεμβάσεις στην Βουλή, πρωτοστατούντος τότε του βουλευτή Ημαθίας Γεωργίου Χιονίδη, για την 
έγκριση λειτουργίας ιδιωτικών ραδιοφωνικών σταθμών. 

Το 1988 έγιναν οι πρώτες προσπάθειες καθιέρωσης ελεύθερης ραδιοφωνίας στην Ημαθία, με την 
επίσημη εγκατάσταση και λειτουργία ιδιωτικών ραδιοφωνικών σταθμών τοπικής εμβέλειας. 

Η τοπική ραδιοφωνία με τα ψυχαγωγικά της και ενημερωτικά προγράμματα απέκτησε γρήγορα 
σταθερούς ακροατές αλλά και πελάτες που μέσω αυτής επέλεξαν την διαφήμισή τους. 

Μεταξύ αυτών πρωταγωνιστική θέση κατέκτησε ο σταθμός «ΡΑΔΙΟ ΤΥΠΟΣ FM» των αδελφών 
Πατσίκα, με συχνότητα εκπομπής τους 99,7 χιλιοκύκλους ανά δευτερόλεπτο στα FM, που από την 
πρώτη στιγμή απέκτησε συνεχώς αυξανόμενο ραδιοφωνικό ακροατήριο συντροφεύοντας με ψυχα-
γωγικά και ενημερωτικά προγράμματα, τον επαγγελματία, την νοικοκυρά και κάθε έναν από τους 
αναρίθμητους ακροατές.

 Ήταν προπαραμονή Χριστουγέννων όταν στο Ιατρείο μου δέχτηκα την επίσκεψη του μικρού 
Μάρκου, ο οποίος κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού είχε σπάσει το χέρι του. 

Ο Μάρκος ήταν απαρηγόρητος, όχι τόσο για τους πόνους του σπασμένου του χεριού αλλά διότι 
εξ αιτίας του ατυχήματός του ήταν υποχρεωμένος να ματαιώσει την παραμονιάτικη εξόρμηση με φί-
λους του, όπου θα έψαλλαν στις γειτονιές τα χριστουγεννιάτικα κάλαντα. 

Για να τον παρηγορήσω του υποσχέθηκα ότι την άλλη μέρα το πρωί θα του αφηγούμουν ένα Χρι-
στουγεννιάτικο παραμύθι από το «ΡΑΔΙΟ ΤΥΠΟΣ FM».

 Και πράγματι του αφηγήθηκα το γνωστό παραμύθι του «Μυλωνά με το καλικαντζαράκι». Ο μι-
κρός Μάρκος παρηγορήθηκε και ξέχασε την ατυχία του. Η παραμονιάτικη αυτή αφήγηση υπήρξε η 
αφορμή για μια ραδιοφωνική καριέρα που διήρκησε συστηματικά επί μία σχεδόν δεκαετία. 

Η εκπομπή «ΤΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΜΑΣ» μεταδίδονταν κάθε Σάββατο πρωί στις 9 και δι-
ήρκησε πέντε χρόνια. 

Η αφήγηση περιείχε μουσική υπόκρουση με παραδοσιακούς λαϊκούς σκοπούς. 
Ως σήμα της εκπομπής χρησίμευε ένα μουσικό μοτίβο παιγμένο με μετσοβίτικη φλογέρα από 

ένα λαϊκό οργανοπαίκτη, που είχα τυχαία είχα μαγνητοφωνήσει σε μια από τις εξορμήσεις μου στο 
Μέτσοβο. 

Παράλληλα και για δυόμισι περίπου χρόνια κάθε Τετάρτη πρωί στις 9.30 μεταδίδονταν η εκπο-
μπή «ΠΑΡΑ ΛΙΓΟ ΝΑ ΓΕΛΑΣΟΥΜΕ» εμπνευσμένη από το ομότιτλο βιβλίο του συγγραφέα Δημήτρη 
Ψαθά. 

Η εκπομπή είχε ως αντικείμενο την αφήγηση εύθυμων καθημερινών στιγμιότυπων με υπόκρουση 
μοτίβων ελαφράς μουσικής. 

Ως σήμα της εκπομπής χρησιμοποιήθηκε το παρατεταμένο ιδιότυπο γέλιο του φίλου και συναδέλ-
φου μου Δημήτρη Γεωργίου το οποίο μαγνητοφωνήθηκε γι’ αυτόν ακριβώς τον σκοπό. 

Για διάστημα περίπου έξι μηνών κάθε Κυριακή πρωί στις 9 έβγαινε στον αέρα η εκπομπή «ΘΡΥ-
ΛΟΙ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ». 

Υπήρξε μια προσωπική συμμετοχή αλλά και συμμετοχή του σταθμού στον αγώνα για την διεκδί-
κηση από την Ελλάδα της διοργάνωσης των Ολυμπιακών αγώνων του 1996. 

Με την αφήγηση ιστορικών στιγμιότυπων επιχειρήθηκε η προβολή της ελληνικότητας των Ολυ-
μπιακών Αγώνων. Για την μουσική υπόκρουση επελέγησαν κομμάτια μεγάλων κλασικών δημιουρ-
γών. 

Ως σήμα της εκπομπής χρησιμοποιήθηκε η εισαγωγή από την «Ηρωική Συμφωνία» του Μπετό-
βεν. 

Για διάστημα τριών μηνών περίπου στην βραδινή ζώνη κάθε Πέμπτης μετά τις 9 μεταδίδονταν η 
εκπομπή «ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΜΟΥΣΙΚΑ ΑΚΟΥΣΜΑΤΑ».

 Στην εκπομπή αυτή παρουσιάζονταν τα μουσικά θέματα γνωστών κινηματογραφικών ταινιών 
ενώ αναλύονταν στιγμιότυπα από την ιστορία του παγκόσμιου κινηματογράφου. Την επιμέλεια και 
την παρουσίαση της εκπομπής είχα από κοινού με τον νεαρό τότε Νίκο Καλλαρά, ο οποίος αργότε-
ρα επέλεξε να ασχοληθεί επαγγελματικά ως σκηνοθέτης στον κινηματογράφο και στο θέατρο. 

Μεμονωμένες εκπομπές γίνονταν με αφορμή διάφορες επετείους όπως η 28η Οκτωβρίου, η απε-
λευθέρωση της Βέροιας κ.λ.π. 

Επί πέντε περίπου μήνες μεταδίδονταν κάθε Παρασκευή μεσημέρι η ενημερωτική εκπομπή «Η 
ΖΩΗ ΧΩΡΙΣ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ» με την παρουσίαση υλικού που προμήθευε ο νεοσύστατος τότε Οργανι-
σμός Καταπολέμησης των Ναρκωτικών και με την ανοικτή συμμετοχή ακροατών. 

Η πληρέστερη ωστόσο και πλέον εμπεριστατωμένη εκπομπή υπήρξε η «ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΣΤΟΝ 
ΤΟΠΟ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΧΡΟΝΟ». 

Αρχικώς ξεκίνησε σαν μια εκπομπή της Ελληνικής Περιηγητικής Λέσχης για να εξελιχθεί στη συ-
νέχεια σε ένα γενικότερο βήμα πολιτιστικής, λαογραφικής, εικαστικής και πνευματικής παρουσίασης.

 Η εκπομπή μεταδίδονταν κάθε Δευτέρα στις 1 μ.μ. και διαρκούσε δύο περίπου ώρες. Ως σήμα 
είχε επιλεγεί μια ελαφρά διασκευή του χασαποσέρβικου από τον «ΖΟΡΜΠΑ» του Μίκη Θεοδωράκη, 
ενώ κατά την διάρκειά της παρουσιάζονταν μουσικά κομμάτια που είχαν άμεση σχέση με το θέμα 
κάθε παρουσίασης. 

Από το μικρόφωνο της εκπομπής παρέλασαν εκπρόσωποι πολλών φορέων, επώνυμοι πνευμα-
τικοί άνθρωποι, εικαστικές μορφές, πρόσωπα της επικαιρότητας, και ειδικοί περί το αντικείμενο κάθε 
εκπομπής. 

Με μουσικές υποκρούσεις ανάλογες με το θέμα παρουσιάζονταν αφηγήσεις ιστορικών γεγονό-
των, τοπικών δρώμενων και οδοιπορικών που κάλυψαν όλη την Ημαθία αλλά και άλλες κοντύτερες 
ή μακρύτερες περιοχές.

 Η εκπομπή διήρκησε έξι σχεδόν χρόνια. Επιλεγμένες εκπομπές του κύκλου «ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ 
ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΧΡΟΝΟ», απομαγνητοφωνήθηκαν και συμπεριλήφθηκαν στο βιβλίο 
«ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΣΤΑ FM», που εκδόθηκε από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» Το «ΡΑΔΙΟ ΤΥΠΟΣ FM» 
ξεπερνώντας δυναμικά την πίεση του χρόνου εξακολουθεί να εκπέμπει υπό τον νέο τίτλο «ΑΚΟΥ 
99,6», με νέους αλλά και παλαιότερους συντελεστές, εξακολουθώντας να υπηρετεί ακατάβλητα την 
ανεπηρέαστη ενημέρωση και την ψυχαγωγία των ακροατών του.

 Κλείνοντας αυτό το σημείωμα επιθυμώ να ευχαριστήσω τον σταθμό «ΡΑΔΙΟ ΤΥΠΟΣ FM» και 
τους αδελφούς Πατσίκα, για την καταρχήν παραχώρηση της συχνότητας σε όλες τις εκπομπές μου. 

Ευχαριστώ επίσης όλους τους συνεργάτες του ραδιοφωνικού σταθμού για τις αξέχαστες στιγμές 
που περάσαμε μαζί. Τέλος, θερμές ευχαριστίες ανήκουν στους ακροατές του «ΡΑΔΙΟ ΤΥΠΟΣ FM» 
που με τον συντονισμό των δεκτών τους στους 99,7 χιλιοκύκλους στήριξαν τις εκπομπές μου.

 Η «Παγκόσμια Ημέρα Ραδιοφώνου» ας αποτελέσει μια αφορμή για τον καθένα να αναλογιστεί 
πως θα ήταν η καθημερινότητα χωρίς τα ερτζιανά κύματα, χωρίς την συνεχή ενημέρωση, χωρίς την 
ψυχαγωγία, χωρίς ακόμα και τις διαφημίσεις, στο αυτοκίνητο, στο σπίτι, στην εργασία, στην εξοχή, 
οπουδήποτε. 

Ας αποτελέσει επίσης ένα κίνητρο για την πολιτεία, για κάθε φορέα, κάθε παράγοντα και κάθε 
επιχείρηση, να υποστηριχθεί η ελεύθερη ραδιοφωνία ως ανεκτίμητος θεσμός, που συνδέεται άμεσα 
με την ιστορική, την πολιτιστική και την αναπτυξιακή παράδοση του τόπου. 

Η συμμετοχή του τότε Προέδρου του Δικηγορικού Συλλόγου Ιωάννη Δημητρακάκη στην 
εκπομπή «Η ΖΩΗ ΧΩΡΙΣ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ», όπου ανέπτυξε το υφιστάμενο νομικό πλαίσιο για το 
όλο ζήτημα, προσέδωσε ιδιαίτερο κύρος στην ραδιοφωνική προσπάθεια 

Η Περιηγητική Λέσχη Βέροιας εόρτασε στις εγκαταστάσεις του Ραδιοφωνικού Σταθμού 
«ΡΑΔΙΟ ΤΥΠΟΣ FM» την συμπλήρωση δύο χρόνων της εκπομπής «ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΣΤΟΝ 
ΤΟΠΟ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΧΡΟΝΟ». Στην αναμνηστική φωτογραφία απεικονίζονται γνωστοί Βεροιώ-
τες, στελέχη της Λέσχης που πλέον έχουν φύγει από την ζωή. 
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Μια ευχάριστη έκπληξη επιφύλαξε μετά πολλά χρόνια η επίσκεψη στον ραδιοφωνικό σταθ-
μό «ΑΚΟΥ 99,6» του παλιού συνεργάτη Τάσου Βασιάδη ο οποίος κάθισε και πάλι μπροστά στο 
μικρόφωνο του σταθμού με την συντροφιά των ραδιοφωνικών παραγωγών Σοφίας Γκαγκούση, 
Ζήση Μιχ. Πατσίκα και Νίκου Βουδούρη. Ο Τάσος Βασιάδης σαν ένας από τους πρώτους συνερ-
γάτες του ραδιοφωνικού σταθμού «Ράδιο ΤΥΠΟΣ FM», αναφέρθηκε στις εκπομπές που είχε επι-
μεληθεί και παρουσιάσει, με ειδικότερη επισήμανση στην εκπομπή «ΤΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ 
ΜΑΣ» που κράτησε για αρκετά χρόνια ευχάριστη συντροφιά στους μικρούς αλλά και μεγάλους 
φίλους του σταθμού.

 Από όλες τις βιβλιοκριτικές που δημοσιεύτηκαν όταν εκδόθηκε το βιβλίο «ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΣΤΑ 
FM», αναδημοσιεύεται το σημείωμα του Δημήτρη Καρασάββα, ενός εκλεκτού συμπολίτη, μιας αναγνω-
ρισμένης πνευματικής προσωπικότητας και ενός αγαπημένου φίλου, που πρόσφατα έφυγε αδόκητα 
από την ζωή. 

ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ 
«ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΣΤΑ FM»

Γράφει ο Δημήτρης Καρασάββας 
Κάθε φορά που ένα νέο βιβλίο εμπλουτίζει 

την Τοπική Βιβλιογραφία, μας γεμίζει με Χαρά! 
Ιδιαίτερα δε όταν το περιεχόμενο του προβάλλει 
τον Λαϊκό μας Πολιτισμό, η χαρά μας είναι ακόμη 
πιο μεγάλη! Αυτά τα συναισθήματα, της ειλικρι-
νούς και βαθιάς χαράς, νιώσαμε και για το βιβλίο 
του Ξεχωριστού Συμπολίτη μας κ. Αναστάσιου 
Βασιάδη «ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΣΤΑ FM» που εκ-
δόθηκε από την Εφημερίδα «ΛΑΟΣ» μέσα στο 
2002, και που αποτελεί μια παρουσίαση επιλεγ-
μένων Εκπομπών, στο «Ράδιο ΤΥΠΟΣ FM» του 
βαθύτατα ευαίσθητου Συμπολίτη μας Ιατρού! 

Ο κος Αναστ. Βασιάδης, πέραν της ενασχό-
λησής του με τα Κοινά, και την πλούσια Συνδι-
καλιστική του Δράση και Παρουσία, στον Επι-
στημονικό του Χώρο, έχει να παρουσιάσει και 
μια αξιολογότατη παρουσία μέσω του Τοπικού 
Τύπου και της Τοπικής Ραδιοφωνίας! Ακόμη δε 
έχει να παρουσιάσει ένα γόνιμο Συγγραφικό Έργο! Έχει δε γράψει πέραν των πολυάριθμων Άρθρων 
του και σημαντικό αριθμό βιβλίων. Το βιβλίο του Προλογίζει ο γνωστός Συγγραφέας - Λαογράφος κ. 
Ιωάννης Μελετίδης, ενώ και ο ίδιος ο Συγγραφέας στην δική του Εισαγωγή, με τίτλο «Τα FM Στη Ζωή 
Μας», αναφέρεται στην ραδιοφωνική του περιπέτεια.

 Ο Αναγνώστης που θα ξεφυλλίσει το ενδιαφέρον αυτό βιβλίο, θα πληροφορηθεί πάρα πολλά, για 
την Ελληνική Περιηγητική Λέσχη και τις Εξοχές της Βέροιας, το Λύκειο Ελληνίδων και τα Αρχοντικά 
της πόλης μας, την Θεατρική Παράδοση στην Βέροια, την Δενδροφύτευση και τον Προσκοπισμό, τον 
Μακεδονικό Αγώνα, την Καθαρά Δευτέρα στην Βέροια, την Γουρουνοχαρά στον Πλάτανο, για το Ροδο-
χώρι, για την Παγκόσμια Ημέρα Δασοπονίας και το Βιβλίο, τα Εικαστικά στη Νάουσα, την Αποκριά στην 
Μελίκη, το Σέλι και τον Τουριστικό του Ομιλο, την Βυζαντινή Μουσική και τον Σύλλογο Ιεροψαλτών, τον 
Π.Σ. Πανοράματος «Ο Δημόκριτος», τον Ελληνοαμερικανικό Σύνδεσμο Φιλίας, τους Γεωργιανούς και 
το Πανηγύρι του, τον Σύλλογο Βλάχων Νάουσας, την Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου, τον Μ.Σ. «Ο Προ-
μηθέας», το Ολοκαύτωμα της Νάουσας και την Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων Ημαθίας! Είναι 
ένα γεμάτο βιβλίο, με πλούσια θεματολογία, διανθισμένο με πάρα πολλές φωτογραφίες, που το κάνει 
ακόμη πιο ενδιαφέρον και για το οποίο Οφείλουμε Χάριτες στον κ. Αναστάσιο Βασιάδη γι’ αυτή την τόσο 
Ομορφη Περιήγηση στην Ερατεινή Ημαθία! Το βιβλίο αυτό, καταχωρείται δικαιωματικά στον τομέα της 
Πατριδογνωσίας γι΄ αυτό και η Αξία του είναι Μέγιστη!

ΗΜΕΡΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ

Γενική Απολογιστική Συνέλευση και κοπή 
πίτας για το 2022 από τον «Έρασμο»

Με επιτυχία και αλλά και περιορισμένο αριθμό 
συμμετεχόντων λόγω τήρησης των υγειονομικών 
μέτρων, πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της δομής, 
(Μ. Αλεξάνδρου 17, Βέροια) το απόγευμα της Δευ-
τέρας 14 Φεβρουαρίου 2022 η προγραμματισμένη 
Γενική Απολογιστική Συνέλευση των μελών του 
Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος», με 
θέματα ημερήσιας διάταξης τον Γενικό και Ειδικό Α-
πολογισμό του έτους 2021, καθώς και τον Προϋπο-
λογισμό με προγραμματισμό δράσεων για το 2022. 

Στην εισήγησή της η Πρόεδρος Γεωργία Φω-
στηροπούλου αναφέρθηκε στις δράσεις του «Έρα-
σμου» αλλά και στα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του 
2021, ως δεύτερου κατά σειρά έτους «πανδημίας» 
και στο πώς και κατά πόσο αυτό επηρέασε πο-
σοτικά και ποιοτικά την ευόδωση του έργου μας, 
αναφορικά με τη διενέργεια προγραμματισμένων 
δράσεων. 

Η συνάντηση έκλεισε με την παραδοσιακή κοπή βασιλόπιττας για το 2022, με κοινή ευχή των παραβρισκόμενων η νέα χρονιά 
να δώσει σε κάθε τομέα της κοινωνικής ζωής την πολυπόθητη υγεία αλλά και την κανονικότητα.  

Εκλογές στο Αδελφάτο Γηροκομείο Βέροιας
 Το Διοικητικό Συμβούλιο του  ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ , σας  

καλεί στη Γενική  Συνέλευση  των μελών του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ , την Κυριακή 20  Φε-
βρουαρίου 2022 , ώρα 10.00 π.μ. έως 2.00 μ.μ., στην αίθουσα του Πνευματικού 
Κέντρου Μητροπόλεως , Βενιζέλου 29, με τα παρακάτω θέματα:

1.Απολογισμός-Λογοδοσία απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου.
2.Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου  Δ.Σ..
Επειδή δεν υπήρχε απαρτία στην 1η Γενική Συνέλευση, θα επαναληφθεί την 

επομένη Κυριακή 20 Φεβρουαρίου 2022 , στον ίδιο τόπο , την ίδια ώρα με τα ίδια 
θέματα.

            Για το Δ.Σ. του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
Η Πρόεδρος

ΜΟΥΡΤΖΙΟΥ-Χ``ΕΥΣΤΡΑΤΙΑΔΟΥ  ΕΥΔΟΞΙΑ

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί καλεί τα μέλη του σε 

επαναληπτική τακτική Γενική Συνέλευση, με σκοπό:
• την έκθεση των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου 
• την έγκριση του οικονομικού απολογισμού του 2021 
• την έγκριση του απολογισμού των δράσεων για το 2021
• θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη
Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να προσέλθουν στην Γενική Συνέ-

λευση, που θα γίνει κατά τα προβλεπόμενα στα άρθρα 10 παρ. α, β και θ, 11, 12 
13,25  και 26 του ισχύοντος Καταστατικού, την Δευτέρα 21 Φεβρουαρίου 2022 και 
ώρα 18:00 στην Αίθουσα Τελετών του Δικηγορικού Συλλόγου Βεροίας, που βρί-
σκεται στην Πλατεία Ρακτιβάν 1, στη Βέροια. 

Η Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί οπωσδήποτε, καθώς είναι επαναληπτική και 
δεν απαιτείται η παρουσία συγκεκριμένου αριθμού ταμειακά τακτοποιημένων μελών.

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1.Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επιστημονικού και κοινωνι-

κού έργου του Συλλόγου μέσα στο 2021.
2.Έγκριση οικονομικού Απολογισμού έτους 2021.
3.Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη περίοδο.
Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προσέλθουν στη 

Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για να διαμορφώσουν  από κοι-
νού το μέλλον του Οργανισμού της Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των Δομών 
του, συμβάλλοντας ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

Για το Διοικητικό  Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος   Ο Γραμματέας

Νικόλαος Καρατόλιος  Ανδρέας Καπράρας
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CMYK

Σάββατοκαιτηλεοπτικότο
ματςΟλυμπιακόςΒόλου-

ΒΕΡΟΙΑγιατην20ηαγωνιστική

Ανακοινώθηκε τοπρόγραμμα της 20ηςαγωνιστικής τουπρωτα-
θλήματοςτηςSuperLeague2,μετηΒΕΡΟΙΑναπαίζειτοΣάββατο
(19/2)στοΒόλοκόντραστοντοπικόΟλυμπιακόκαιτοματςνακαλύ-
πτεταιτηλεοπτικάαπότηνΕΡΤ3.

Αναλυτικά:
Α ΟΜΙΛΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ19.2.2022(14:45)
Νεάπολης, Ολυμπιακός Βόλου – ΒΕΡΟΙΑ / ΕΡΤ3
ΣΑΒΒΑΤΟ19.2.2022(17:00)
Αλκαζάρ,ΑΕΛ–ΟλυμπιακοςΣ.Φ.Π.Β/ΕΡΤ3
ΚΥΡΙΑΚΗ20.2.2022(14:45)
Μακεδονικού,ΠΑΟΚΒ–ΠΟΤΗρακλής/ERTSPORTS
Τρικάλων,Α.Ο.Τρίκαλα–Πανσερραϊκός
Νεάπολης,ΝίκηΒόλου–ΑπόλλωνΠόντου
ΑνθήΚαραγιάννη,Καβάλα–Πιερικός
Αριδαίας,ΑλμωπόςΑριδαίας–ΑναγέννησηΚαρδίτσας
ΚΥΡΙΑΚΗ20.2.2022(20:00)
Ηγουμενίτσας,Θεσπρωτός–Α.Ο.Ξάνθη
Ρεπό:ΑπόλλωνΛάρισας

Β ΟΜΙΛΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ19.2.2022(14:45)
ΑγίωνΑναργύρων,ΚαραϊσκάκηςΆρτας–ΑΕΚΒ/ERTSPORTS
ΚΥΡΙΑΚΗ20.2.2022(14:00)
Σπάρτης,ΑστέραςΒλαχιώτη-Επισκοπή
ΚΥΡΙΑΚΗ20.2.2022(14:30)
Ασπροπύργου,ΠΑΟΒ–Καλαμάτα/ΕΡΤ3
ΚΥΡΙΑΚΗ20.2.2022(14:45)
Βουζουνεράκειο,ΟΦΙεράπετρας–Αιγάλεω
Ζακύνθου,ΑΠΣΖάκυνθος–Ηρόδοτος
Περιβολίων,Χανιά–Λεβαδειακός
Παγκρήτιο,Εργοτέλης–Κηφισιά
Ρόδου,Διαγόρας-Ρόδος
ΡεπόΚαλλιθέα

Η ΚΕΔ όρισε τους διαιτητές 
για την 19η αγωνιστική 
της Super League 2. Τον 

αγώνα της Βέροιας με την Νίκη 
Βόλου θα διευθύνει ο κ. Βάτσιος 
του συνδέσμου Δ. Αττικής 

Αναλυτικά:
SuperLeague2–19ηαγωνιστική
Τετάρτη16/2–15:00
Βόρειοςόμιλος
Πιερικός-Θεσπρωτός
Διαιτητής:Μπαΐλης(Πρέβεζας/Λευκάδας)
Βοηθοί: Φραγκούλης (Πρέβεζας/Λευκά-

δας),Φαλτάκας(Γρεβενών)

ΑναγέννησηΚαρδίτσας-Καβάλα
Διαιτητής:Βουρνέλης(Μακεδονίας)
Βοηθοί:Νατσιόπουλος,Αϊνάλης(Μακεδονίας)

ΑπόλλωνΠόντου-ΑλμωπόςΑριδαίας
Διαιτητής:Καλατζής(Θεσσαλίας)
Βοηθοί:Μπαλιάκας,Πραχάλης(Κοζάνης)

Βέροια-Νίκη Βόλου
Διαιτητής:Βάτσιος(Δυτ.Αττικής)
Βοηθοί: Παγουρτζής, Γεωργακόπουλος

(Πειραιά)

Ηρακλής-ΟλυμπιακόςΒόλου
Διαιτητής:Τακίδης(Κιλκίς)
Βοηθοί:Χατζηνάκος,Τσακίρης(Δράμας)

Πανσερραϊκός-ΠΑΟΚΒ
Διαιτητής:Θεοχάρης(Θεσσαλίας)
Βοηθοί:Νίκζας,Παραφέστας(Λάρισας)

ΟλυμπιακόςΒ-Τρίκαλα
Διαιτητής:Πατεμτζής(Ηρακλείου)
Βοηθοί:Δασκαλάκης,Μαυραντωνάκης(Η-

ρακλείου)

ΑπόλλωνΛάρισας-ΑΕΛ
Διαιτητής:Περράκης(Αθηνών,φωτ.)
Βοηθοί: Παπαδόπουλος (Μακεδονίας),

Σπυρόπουλος(Ανατ.Αττικής)
Ρεπό:Ξάνθη

Αποστολήαγώνα
ΝΠΣΒΕΡΟΙΑ–ΝίκηΒόλου

Εντός έδρας αγωνίζεται ηΒέροια για την
19ηαγωνιστική τουπρωταθλήματοςBetsson
Superleague 2.Η ομάδαμας υποδέχεται τη
Νίκη Βόλου (Τετάρτη 16Φεβρουαρίου,Δη-
μοτικό ΣτάδιοΒέροιας,ώρα 15:00, ζωντανή
μετάδοση από τηνEΡΤsports) με τους εξής
ποδοσφαιριστές να συμμετέχουν στην απο-
στολή:

1.ΜΑΡΚΟΣΒΕΛΛΙΔΗΣ
2.ΒΑΣΙΛΗΣΤΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ
3.ΑΣΤΕΡΗΣΜΟΥΧΑΛΗΣ
4.ΣΤΕΛΙΟΣΜΑΡΑΓΚΟΣ

5.ΑΠΟΣΤΟΛΗΣΣΚΟΝΔΡΑΣ
6.ΣΤΕΡΓΙΟΣΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ
7.ΤΑΣΟΣΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ
8.ΣΤΑΥΡΟΣΠΕΤΑΥΡΑΚΗΣ
9.ΑΓΓΕΛΟΣΟΙΚΟΝΟΜΟΥ
10.ERGYSKACE
11.ΒΑΣΙΛΗΣΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ
12.ΓΙΩΡΓΟΣΜΠΛΕΤΣΑΣ
13.CHARLESKWATENG
14.ΠΕΤΡΟΣΟΡΦΑΝΙΔΗΣ
15.ΣΑΒΒΑΣΜΟΥΡΓΟΣ
16.ΣΤΕΛΙΟΣΠΟΖΟΓΛΟΥ
17.ΑΝΤΩΝΗΣΚΑΠΝΙΔΗΣ
18.ΜANSSOURFOFANA
19.ΓΙΑΝΝΗΣΠΑΣΑΣ
20.ΠΕΤΡΟΣΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ
Προπόνηση παικτών εκτός αποστολής:

Παπαδόπουλος, Τασιόπουλος,Μπουκουβά-
λας, Ισαακίδης,Μυστακίδης,Adem,Baidoo,
Περδίκης.

SL2:Οιδιαιτητέςτης19ηςαγωνιστικής
ΝΠΣ Βέροια-Νίκη Βόλου διαιτητής ο κ. Βάτσιος (Δ. Αττικής)

ΗαποστολήτηςΒέροιας

Η Super League 2 σε 
συνεργασία με τον Σύλ-
λογο Φίλων Παιδιών με 

Καρκίνο, Ελπίδα, αφιερώνει την 
19η αγωνιστική στους πραγμα-
τικούς ήρωες της ζωής και σας 
καλεί να βοηθήσετε στην ίασή 
τους.

Αναλυτικά:
«Γίνεδότηςμυελούτωνοστών
Κάθε χρόνο εμφανίζονται σε όλο τον κό-

σμοτουλάχιστον250.000χιλιάδεςνέεςπερι-
πτώσειςκαρκίνουσεπαιδιά.Είναιηδεύτερη
συχνότερη αιτία θανάτου στα παιδιά μετά
απόταατυχήματα.Είναιόμωςηπρώτηαιτία
θνησιμότηταςσταπαιδιάλόγωασθένειας.

Ηέγκαιρηδιάγνωσηκαιηορθήαντιμετώ-
πισησυμβάλλουνστην ίασηπερισσότερων
παιδιών.Στιςανεπτυγμένεςχώρεςτοποσο-
στόίασηςμπορείναανέλθειμέχρι75%.Και
ηδικήμαςβοήθειαμπορείναείναιμια.

ΗSuperLeague2σεσυνεργασίαμετον
ΣύλλογοΦίλωνΠαιδιώνμεΚαρκίνο,Ελπίδα,
αφιερώνει την 19ηαγωνιστικήστουςπραγ-
ματικούς ήρωες της ζωής και σας καλεί να
βοηθήσετεστηνίασήτους.

Γίνε δότης μυελού των οστών σήμερα.
Λίγοσάλιομπορείνασώσειμιαζωή.Κάλεσε
ήκάνεκλικστονΣύλλογοΦίλωνΠαιδιώνμε
Καρκίνο,Ελπίδακαιμάθεπως.

SL2:Γίνεδότηςμυελούτωνοστών
Αφιερωμένη η 19η αγωνιστική
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CMYK

Ο ΣΧΟ Βέροιας σε 
αγώνες κυπέλλου μικρών 

κατηγοριών

ΤηνΚυριακή 13Φεβρουαρίου οΣΧΟΒδιοργάνωσεαγώναΚυ-
πέλλουΔΑΠαίδωνΚορασίδωνΠαμπαίδωνΠαγκορασίδωνκαιΠρο-
αγωνιστικά!

ΟΣΧΟΒέροιαςσυμμετείχεμε5αθλητέςκαιαθλήτριες.

Αποτελέσματα!
ΓιαννουλάκηςΧρήστος2οςστουςΠαίδες
ΤσομπάνηςΣυμεώνΓιώργος7οςΠαίδες
ΝταούφαςΝικήτας8οςΠαίδες
ΓιαννουλάκηςΓιώργος.3οςΠαμπαίδες
ΚόγιαΕυτυχία7ηΚορασίδες
Προπονητής.ΠαλουκίδηςΠέτρος

Με ακόμα δύο νίκες απο-
λογισμό συνέχισαν τις 
υποχρεώσεις τους στο 

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Προεπι-
λογής Εθνικών Ομάδων Κ-17 & 
Κ-15 οι Μικτές Ομάδες της Ε.Π.Σ. 
Ημαθίας.

Για τη 2η αγωνιστική τουΒ΄Ομίλου, στο
Ενωσιακό Γήπεδο τωνΠαλατιτσίων, οι ομά-
δες τηςΈνωσηςμας επιβλήθηκαν τωναντί-
στοιχωναντιπροσωπευτικώνσυγκροτημάτων
τηςΕ.Π.Σ.Καστοριάς, με 4-2 οι «μικροί» και
2-1 οι «μεγάλοι», «ντουμπλάροντας» έτσι τις
επιτυχίεςτουςστηδιοργάνωση.

Αμφότερεςοινίκεςήταναφιερωμένεςστον
απουσιάζονταΕνωσιακόΠροπονητήΜανώλη
Γιοβανόπουλο, στον οποίο άπαντες -τεχνικό
τιμ,ποδοσφαιριστέςκαιδιοίκηση-εύχονταιτα-
χείαανάρρωσηκαιγρήγορηεπιστροφήστους
αγωνιστικούςχώρους.

Αναλυτικάηεικόνατωνδύοαναμετρήσεων
τηςΤετάρτηςείχεωςεξής:

Αγώνας Κ-15
Ε.Π.Σ.Ημαθίας-Ε.Π.Σ.Καστοριάς4-2
Σκόρερ:Χεράκης, Λουτζιανιώτης, Τσιά-

μπας,Καψάλης-2Δημητρακόπουλος
Διαιτητής:Τικόζογλου(Ε.Π.Σ.Μακεδονίας)
ΒοηθοίΔιαιτητή:Χατζηβασιλείου (Ε.Π.Σ.

Μακεδονίας)-Αγγελόπουλος (Ε.Π.Σ.Μακεδο-
νίας)

Οισυνθέσεις
Ε.Π.Σ. Ημαθίας (Γκέτσος Ζήσης):Διαμα-

ντόπουλος,Ζήμνας (69΄Στεργιόπουλος),Πα-
παδόπουλος,Παπαγεωργίου,Λουτζιανιώτης,
Χεράκης, Νατσιούλας, Τσιάμπας, Καψάλης,
Μάρκου (75΄Σολάκογλου),Βασιλακάκης (62΄
Φωτεινιάς).

ΣτηναποστολήσυμμετείχανακόμηοιΔολ-
δούρης,Χριστοδούλου,Κούτσιας, Καρατενί-
ζης,ΒασιλείουκαιΚαραταράκης.

Ε.Π.Σ. Καστοριάς (ΒελλίδηςΘωμάς):Κύ-
ρου,Έξαρχος (72΄Φιλίππου),Τζανίδης,Πα-
πουτσίδης,Χριστόπουλος(55΄Σαλτσογλίδης),
Μάντζιαρης,Λαζαρίδης (72΄ Τσακουρίδης),
Ποστεκίδης (55΄ Κωνσταντινίδης), Σωτηριά-
δης,Σταμούλης,Δημητρακόπουλος(68΄Κου-
λουκλίδης).

Αγώνας Κ-17
Ε.Π.Σ.Ημαθίας-Ε.Π.Σ.Καστοριάς4-2
Σκόρερ:Λέκα, Χαβιαρόπουλος-Χαβιαρό-

πουλος(αυτ.)
Διαιτητής:Τικόζογλου(Ε.Π.Σ.Μακεδονίας)
ΒοηθοίΔιαιτητή: Χατζηβασιλείου (Ε.Π.Σ.

Μακεδονίας)-Αγγελόπουλος (Ε.Π.Σ.Μακεδο-
νίας)

Οισυνθέσεις
Ε.Π.Σ.Ημαθίας(ΓιοβανόπουλοςΕμμανου-

ήλ):Αδαμίδης, ΧαβιαρόπουλοςΚαραγιάννης,
Χατζόπουλος (75΄Δημόπουλος), Σαμαράς,
Γιαννόπουλος (65΄Παπαγεωργόπουλος),Λέ-
κα (80΄Αντωνίου), Γιαγτζίδης,Μπεκιαρίδης
(41΄Χλιαρόπουλος),Τσέας (80΄Τσακιρίδης),
Θυμιόπουλος.

ΣτηναποστολήσυμμετείχανακόμηοιΤσί-
λης,Αργυρόπουλος, Νικολόπουλος,Μπρι-
νιάς.

Ε.Π.Σ.Καστοριάς(ΕυαγγελίδηςΣταύρος):-

Βασάδης, Ρατς,Μπλούκας, Χαραλαμπίδης,
Τσακλίδης, Γιαννηκώτσιος,Αμανατίδης (61΄
Πασιώλης), Βασιλείου (80΄Αφεντουλίδης),
Ξανθόπουλος (41΄Αποστολίδης), Κυριάκου,
Ταχτατζής (75΄ Πετρόπουλος).Αναλυτικά τα
αποτελέσματα και οι βαθμολογίες στις δύο
ηλικιακές κατηγορίες μετά την ολοκλήρωση
τωναγώνων 2ης αγωνιστικής τηςΑ΄Φάσης
έχουνωςεξής:

Κ-15
Τααποτελέσματα
Ε.Π.Σ.Κιλκίς-Ε.Π.Σ.Γρεβενών...........6-0
Ε.Π.Σ.Πέλλας-Ε.Π.Σ.Κοζάνης...........2-1
Ε.Π.Σ.Φλώρινας-Ε.Π.Σ.Πιερίας........0-3
Ε.Π.Σ.Ημαθίας-Ε.Π.Σ.Καστοριάς......4-2

Ηβαθμολογία
1.Ε.Π.Σ.Πέλλας.....................................6
2.Ε.Π.Σ.Ημαθίας..................................6
3.Ε.Π.Σ.Κιλκίς......................................3
4.Ε.Π.Σ.Κοζάνης..................................3
5.Ε.Π.Σ.Πιερίας....................................0
6.Ε.Π.Σ.Φλώρινας...............................0
7.Ε.Π.Σ.Καστοριάς...............................0

8.Ε.Π.Σ.Γρεβενών................................0
Ε.Π.Σ. Κιλκίς και Ε.Π.Σ.Φλώρινας έχουν

απόέναναγώναλιγότερο.

Κ-17
Τααποτελέσματα
Ε.Π.Σ.Κιλκίς-Ε.Π.Σ.Γρεβενών...........2-0
Ε.Π.Σ.Πέλλας-Ε.Π.Σ.Κοζάνης...........0-2
Ε.Π.Σ.Φλώρινας-Ε.Π.Σ.Πιερίας........3-2
Ε.Π.Σ.Ημαθίας-Ε.Π.Σ.Καστοριάς......2-1

Ηβαθμολογία
1.Ε.Π.Σ.Κοζάνης..................................6
2.Ε.Π.Σ.Ημαθίας..................................6
3.Ε.Π.Σ.Κιλκίς......................................3
4.Ε.Π.Σ.Φλώρινας...............................3
5.Ε.Π.Σ.Πέλλας....................................1
6.Ε.Π.Σ.Γρεβενών................................1
7.Ε.Π.Σ.Καστοριάς...............................0
8.Ε.Π.Σ.Πιερίας....................................0
Ε.Π.Σ. Κιλκίς και Ε.Π.Σ.Φλώρινας έχουν

απόέναναγώναλιγότερο.
* Στην επόμενη φάση της διοργάνωσης

προκρίνονταιοιδύοπρώτεςομάδεςαπόκάθε
ηλικιακήκατηγορία.

ΔύοσταδύογιατιςΜικτέςΟμάδες
τηςΕΠΣΗμαθίας

Ηδιοίκηση τωνΑετώνΒέροιαςανακοινώ-
νειτηναπόκτησητουΚωνσταντίνουΛαζαρίδη.

Μετά τηνπροσθήκη τουΝίκουΤσιόγκα, η
ομάδαμαςεντάσσειένανακόμηνεαρόαθλη-
τή,μεστόχοτομέλλον.

Ο 23χρονος (25/02/1999) γκαρντ ύψους
1.93αγωνιζόταντα3.5τελευταίαχρόνιαστον
Αίαντα Ευόσμου, όπου χάρη στις εμφανί-

σειςτουμετα«ερυθρόλευκα»κλήθηκεκαι
στηνΕθνικήΝέωνΑνδρώντο2019.

Παλαιότερα έπαιξε στο εφηβικό του
ΠΑΟΚαλλά και στηνΕυρώπηΠευκοχω-
ρίου.

Κώστασεκαλωσορίζουμεστηνοικογέ-
νεια τωνΑετών και σου ευχόμαστε υγεία
καιπολλέςεπιτυχίεςμετηνομάδαμας!

Γ’Εθνικήμπάσκετ
Στους Αετούς Βέροιας
ο Κώστας Λαζαρίδης
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Φεβρουάριος 2022

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

14-02-2022 μέχρι 

20-02-2022 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Τετάρτη 16-02-2022

1 4 : 3 0 - 2 1 : 0 0
ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣ ΓΕ-
ΩΡΓΙΟΣ ΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ 20 - ΚΤΕΛ

23310-27355

14:30-21:00ΤΡΟ-
ΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡ-
ΓΙΟΣΒΕΝΙΖΕΛΟΥ32
23310-22968

19:00-21:00 ΠΙ-
ΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ2023310-23416

21:00-08:00ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣΜΗΤΡΟΠΟΛΕ-
ΩΣ2023310-23416

Φαρμακεία

Εκτός έδρας νίκη, 
με 32-34, πανη-
γύρισε ο Φίλιπ-

πος Βέροιας επί των 
Ελπίδων Αμυνταίου, 
στο πλαίσιο της 9ης και 
τελευταίας αγωνιστικής 
της Α’ φάσης της Α2 
Γυναικών (2ος όμιλος - 
Β’ υποόμιλος).

ΗομάδατηςΗμαθίαςκατάφε-
ρενααποκτήσειπροβάδισμαστο
25ο λεπτό, ενώ έως τότε τοπαι-
χνίδι πήγαινε γκολ γκολ.Το ημί-
χρονοολοκληρώθηκεμεσκορ13-
16.Στην επανάληψη,οΦίλιππος
βρέθηκεναπροηγείταιακόμακαι
με έξι τέρματα (20-26) διαφορά
στο45ολεπτό,οιΕλπίδεςπλησί-
ασαν σε απόσταση... αναπνοής,
πέντε λεπτάπριν από τοφινάλε
(29-30), όμως η φιλοξενούμενη
ομάδαδιατήρησε τα ηνία και κυ-
ριάρχησε.

ΕΛΠΙΔΕΣΑΜΥΝΤΑΙΟΥ - ΦΙ-
ΛΙΠΠΟΣΒΕΡΟΙΑΣ32-34

Ταπεντάλεπτα: 2-3, 5-5, 8-8,
10-9, 11-12, 13-16 (ημίχρονο),
15-20, 19-23, 20-26, 25-28, 29-
30,32-34

ΕΛΠΙΔΕΣΑΜΥΝΤΑΙΟΥ:Αντω-
νιάδου, Βασιλείου, Ελευθεράκη,

Ηλεκτρίδου, Κακλίδου, Καπετα-
νοπούλου 11, Κουτσουρίδου
Α. 1, Κουτσουρίδου Σ.,Μίτις 2,
Μπουρή,Ντίνα 6,ΠανταζήΠ. 1,
ΠανταζήΣ.6,Παρχαρίδου5

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ:Δημη-
τρίου2,Τσαγκερά,Σιώπη,Γιαννο-
πούλου10,Σιαράψη1,Βακαλφώ-

τη 1,Θεοδωρίδου2,Νικολοπού-
λου5,Καραμήτσου,Παπαδοπού-
λου 5,Παναγιωτίδου,Παπά,Κα-
ραγιαννοπούλου 5, Γερουλίδου,
Γιακουμάκου,Σαρηγιαννίδου3

Διαιτητές:Πήτας-Αγγελίδης,Δί-
λεπτα:0-1,Πέναλτι:2/2-4/4

Πέρασε από τη 
Σαλαμίνα ο Ζαφειράκης 

Νάουσας με 25-30

Τη δεύτερη εκτός έδρας νίκη του στη διαδι-
κασία των play out πανηγύρισε ο Ζαφειρά-
κης Νάουσας που επικράτησε της Σαλαμί-

νας με 35-30, στο πλαίσιο της τρίτης αγωνιστικής. 
Οι Ναουσαίοι δεν αντιμετώπισαν προβλήματα και 
από την αρχή πήραν τον έλεγχο του ματς φτάνο-
ντας άνετα στην επικράτηση.

Ταπεντάλεπτα:1-2,3-5,5-8,6-10,9-12,10-16(ημχ),11-19,13-
21,14-23,19-26,21-27,25-30.

HCΣαλαμίνα(Χριστοδούλου):Μανούσος1,Μπακαούκας,Κου-
τσόπουλος3,Πετράκος4,Ζαχαράκης,Τσαρπαλής,Χιώτης1,Καρ-
δάσης,Τρούλος6,Τσομπανίδης2,Καζόπουλος1,Αποστολίδης1,
Δίπλαρος5,Γεωργακόπουλος1,Παπαδόπουλος.

Ζαφειράκης (Δεληγιάννης):Τσουκαλάς, Κανιζάι 3,Τσαγκεράς,
Θεοδωρόπουλος10,Ρότζιος3,Μπόλας7,Αθανασίου3,Πίτος,Γα-
λίτης,Τσάσας3,Μάτοβιτς1.

Διαιτητές:Χαραλαμπίδης–Ζήσης.Δίλεπτα:8-4.Πέναλτι:2/3–
2/2

Την ήττα με 83-51 γνώρισε σταΤρίκαλα
απότονΑίολοοΓΑΣΜελίκης

.ΗΗμαθιώτικη ομάδα δεν κατάφερε να
προβάλειαντίσταση, έχασε τηνεπαφήμε το
σκορ απόπολύ νωρίς και έχασε με μεγάλη
διαφορά.

Ηήττααυτήτηνκαθήλωσεστηντελευταία
θέσητηςβαθμολογίας

ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ:18-5,37-16,59-30,83-51
Διαιτητές:Μαραμής–Γεωργούλης–Γιαν-

νούλης
ΑΙΟΛΟΣΤΡΙΚΑΛΩΝ (Φόρος):Ζώρζος10

(1), Ευαγγελακόπουλος 2, Κολότσιος 8 (2),
Μόσιαλος2,Τσιγγενόπουλος5,Παππάς10
(2),Τσιακάρας2,Μοσχόπουλος5 (1),Ψύρ-
ρας6(2),Θέος4,Δέσπος13.

ΜΕΛΙΚΗ:(Ασλάνίδης):Μόρας15(1),Τζι-
οβάρας20(1),Κυριακού4,Κ.Ντόβας,Θεσ-
σαλονίκος,Μάτρακας,Α.Ντόβας,Πειμανίδης
2,Αμανατίδης1,Αλευρίδης5,Ιωάννου4.

Τααποτελέσματα
ΊκαροιΤρ.–ΑΓΣΙ.............................(9/3)
ΑίολοςΤρ.–Μελίκη.......................83-51
ΟλυμπιακόςΒ.–ΔόξαΛ................77-73
ΝίκηΒ.–ΤιτάνεςΠαλ....................64-62
ΙωάννιναΣΚ–ΑναγέννησηΚαρδ....(2/3)
ΕρμήςΣχ.–ΠρωτέαςΓρ...............65-60

Ηβαθμολογία
1ΕΡΜΗΣΣΧΗΜ................................. 27
2ΑΙΟΛΟΣΤΡΙΚ..................................24
3ΙΚΑΡΟΙΤΡΙΚ.................................... 22
4ΕΣΠΕΡΟΣΛΑΜ...............................22

5ΔΟΞΑΛΕΥΚΑΔΑΣ...........................21
6ΝΙΚΗΒΟΛΟΥ..................................19
7ΑΓΣΙΩΑΝΝΙΝΩΝ.............................19
8ΠΡΩΤΕΑΣΓΡΕΒ.............................18
9ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΒ..............................17
10ΤΙΤΑΝΕΣΠΑΛΑΜΑ........................17
11ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΚΑΡΔ....................17
12ΙΩΑΝΝΙΝΑΣΚ................................16
13ΜΕΛΙΚΗ.........................................16

Ηεπόμενηαγωνιστική(16η,20/2)
ΓΑΣΜελίκης–ΊκαροιΤρ.
ΔόξαΛ.–ΈσπεροςΛαμ.
ΤιτάνεςΠαλ.–ΟλυμπιακόςΒ.
ΑναγέννησηΚαρδ.–ΝίκηΒ.
ΕρμήςΣχημ.–ΙωάννιναΣΚ
ΑΓΣΙ–ΠρωτέαςΓρ.
Ρεπό:ΑίολοςΤρικ.

Χαντ μπολ Α2 γυναικών
Νίκη32-34τουΦιλίππουτιςΕλπίδεςστοΑμύνταιο

Β’Εθνικήμπάσκετ
Βαριά ήττα και τελευταία θέση για τον ΓΑΣ Μελίκης 83-51 

στα Τρίκαλα

Από την Επιτροπή 
Πρωταθλημάτων 
και Κυπέλλου 

της Ένωσης Ποδο-
σφαιρικών Σωματείων 
Ημαθίας (Ε.Π.Σ.Η.) ανα-
κοινώνεται ότι για την 
ποδοσφαιρική περίοδο 
2021-2022 θα διεξα-
χθεί υπό την αιγίδα της 
Ένωσης Πρωτάθλημα 
Υποδομών για την ηλι-

κιακή κατηγορία Κ-12.
Τα ενδιαφερόμενα Σωματεί-

α-Μέλη της Ε.Π.Σ. Ημαθίας κα-
λούνται να ενημερώσουν τη
Γραμματεία της Ένωσης για τη
συμμετοχήτουςστοωςάνωπρω-
τάθλημα, το αργότερο μέχρι και
τηνΤΡΙΤΗ8ΜΑΡΤΙΟΥ2022.

Οι δηλώσεις συμμετοχής εν
συνεχεία θα υποβληθούναπό τα
συμμετέχοντα Σωματεία το αρ-
γότερομέχρι και τηΔΕΥΤΕΡΑ21
ΜΑΡΤΙΟΥ2022καιώρα1μ.μ.

Τηνίδιαημέραθαδιεξαχθείκαι

η κλήρωση των αγώνων τουως
άνωπρωταθλήματος,σεώρακαι
τόποπου θα κοινοποιηθεί εγκαί-
ρως.

Στα Σωματεία που θα δηλώ-
σουν συμμετοχή στο ως άνω
πρωτάθλημα θα τους αποσταλεί
μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομεί-
ου, τόσο ηΠροκήρυξη, όσο και
τα Έντυπα που θα πρέπει να
συμπληρώσουν για την έγκυ-
ρη δήλωση συμμετοχής τους σε
αυτό, αμέσως μετά το πέρα της
προαναφερθείσας προθεσμίας

για την εκδήλωση ενδιαφέροντος
(8/3/2022).

Περισσότερεςλεπτομέρειεςγια
τους όρους, τους κανόνες, αλλά
και τον τρόποδιεξαγωγής τωνα-
γώνων τουΠρωταθλήματοςΥπο-
δομώνΚ-12,θαγνωστοποιηθούν
τιςαμέσωςπροσεχείς ημέρες, με
τη δημοσιοποίησης της Προκή-
ρυξης.

ΑπότηνΕπιτροπήΠρωτα-
θλημάτωνκαιΚυπέλλουτης

Ε.Π.Σ.Ημαθίας

ΕΠΣ Ημαθίας
ΕκδήλωσηΕνδιαφέροντοςΠρωταθλήματοςΥποδομώνΚ-12



Σύμφωνα με την  υπ ΄αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.: 8681 (Φ.Ε.Κ. 607 Β/12-02-
2022) Υπ. Απόφαση από την Δευτέρα 14-02-2022  έως την Δευτέρα 21-
02-2022 και ώρα 06:00 ισχύουν τα κάτωθι : 

α) Επιτρέπεται η συμμετοχή, στις Λαϊκές Αγορές του Δήμου Βεροίας 
(Κοινότητες  Βέροιας, Μακροχωρίου και Αγίου Γεωργίου), των πωλητών 
(παραγωγοί και έμποροι) που δραστηριοποιούνται σε αυτήν, με την 
τήρηση της απόσταση του ενός (1) μέτρου  εκατέρωθεν των πάγκων πώ-
λησης, με τον ενδιάμεσο χώρο κενό ελεύθερο από αντικείμενα (απαραί-
τητη προϋπόθεση για την εύρυθμη λειτουργία των λαϊκών αγορών είναι 
η  αντίστοιχη μείωση των μέτρων του  πάγκου τους σε κάθε  κατηγορία 
πωλητών), την τήρηση ενάμιση (1,5) μέτρου απόστασης μεταξύ των ατό-
μων και την τοποθέτηση αλκοολούχου διαλύματος περιεκτικότητας άνω 
του εβδομήντα τοις εκατό (70%) για την αντισηψία χεριών, ανά πάγκο 
πώλησης. 

β) Επιτρέπεται η συμμετοχή των πωλητών (παραγωγοί και έμποροι), 
που δραστηριοποιούνται στην  Κυριακάτική Αγορά των Ριζωμάτων, με 
την τήρηση της απόσταση του ενός  (1)  μέτρου  εκατέρωθεν των πά-
γκων πώλησης με τον ενδιάμεσο χώρο κενό – ελεύθερο από αντικείμενα 
(απαραίτητη προϋπόθεση για την εύρυθμη λειτουργία της αγοράς είναι 
η  αντίστοιχη μείωση των μέτρων του  πάγκου τους σε κάθε  κατη-
γορία πωλητών) και την τήρηση ενάμιση (1,5) μέτρου απόστασης 
μεταξύ των ατόμων και την τοποθέτηση αλκοολούχου διαλύματος 
περιεκτικότητας άνω του εβδομήντα τοις εκατό (70%) για την αντι-
σηψία χεριών, ανά πάγκο πώλησης. Η είσοδος στη Κυριακάτικη 
Αγορά θα γίνεται από την συμβολής των οδών  Παπαγεωργο-
πούλου με Ρήγα Φεραίου και έξοδός από την συμβολή των οδών 
Ρήγα Φεραίου με Αγίου Αθανασίου.   

γ) Χρήση προστατευτικής μάσκας σε όλους τους εξωτερικούς 
χώρους Β. Από την υποχρέωση χρήσης μάσκας εξαιρούνται: 
α) τα άτομα για τα οποία η χρήση μάσκας δεν ενδείκνυται για 
ιατρικούς λόγους που αποδεικνύονται με τα κατάλληλα έγγραφα, 
όπως λόγω αναπνευστικών προβλημάτων και β) τα παιδιά ηλικίας 
κάτω των τεσσάρων (4) ετών. 

 δ) Διενέργεια διαγνωστικού ελέγχου δύο (2) φορές την ε-
βδομάδα για όλους τους εργαζόμενους που δεν είναι πλήρως 
εμβολιασμένοι ή νοσήσαντες υπό την έννοια των παρ. 2 και 3 του 
άρθρου 9 της υπ ΄αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.: 8681 (Φ.Ε.Κ. 607 Β/12-02-
2022). 

Υπ. Απόφαση, αντιστοίχως , οι οποίοι παρέχουν εργασία 
με φυσική παρουσία εντός ή εκτός των εγκαταστάσεων της 
υπηρεσίας τους, με τη μέθοδο μοριακού ελέγχου (PCR) ή με 
τη χρήση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου κορωνοϊού COVID-19 

(rapid test) σε ιδιωτικά διαγνωστικά εργαστήρια, όπως ορίζονται στο 
π.δ. 84/2001 (Α’ 70), ή σε ιδιωτικές κλινικές ή σε φαρμακεία ή σε ιδιώτη 
ιατρό, με δική τους δαπάνη σύμφωνα με τις υπό στοιχεία Δ1α/ΓΠ. Οικ. 
55570/12.9.2021 (Β΄4207) και Δ1α/ΓΠ. Οικ. 64232/15.10.2021 (Β΄4766) 
κοινές υπουργικές αποφάσεις, όπως τροποποιήθηκε με την υπο στοιχεία 
Δ1α/Γ.Π.οικ. 69459/05-11-2021 (Β΄5165) όμοια απόφαση, αντιστοίχως, 
όπως εκάστοτε ισχύουν. 

 Επιπλέον συνιστούμε στους καταναλωτές κατά την παρουσία τους 
στις Υπαίθριες Αγορές και στα πλαίσια της ατομικής ευθύνης:  

•Να τηρούν τις οδηγίες για τον περιορισμό της διασποράς του ΚΟΡΩ-
ΝΟΪΟΥ- covid 19.

•Να φροντίζουν την αποφυγή του συνωστισμού στους πάγκους και 
στους διαδρόμους των  λαϊκών αγορών και την τήρηση της απόστασης 
ενάμισι (1,5) μέτρου μεταξύ των ατόμων. 

• Να αποφεύγουν  την επαφή με τα χέρια, των προς πώληση προϊό-
ντων (φρούτα και λαχανικά). Η δε τοποθέτηση αυτών σε σακούλες, για  
λόγους υγιεινής, να γίνεται από τους πωλητές.   

O  Αντιδήμαρχος 
Ασλάνογλου Στυλιανός    
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CMYK

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων:

Την Πέμπτη 17 Φε-
βρουαρίου στις 7:00 
μ.μ. θα ομιλήσει στη 
σειρά των ομιλιών «Ε-
πισκοπικός Λόγος» και 
θα αναπτύξει το θέμα: 
«Πνευματική πατρότητα 
και σωτηρία» στην ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητρο-
πόλεως, στην αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και 
στον ραδιοφωνικό σταθ-
μό «Παύλειος Λόγος 
90,2 FM». 

 Την Κυριακή 20 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στο Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας Σουμελά στο όρος 
Βέρμιο, όπου θα τελέσει το τεσσαρακονθήμερο μνημό-
συνο του μακαριστού Παντελεήμονος Ανθρακόπουλου, 
μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου και του 
Ιερού Προσκυνήματος «Παναγία Σουμελά» και εφόρου 
της Ιεράς Μονής. 

 Την Τρίτη 22 Φεβρουαρίου στις 6:00 μ.μ. θα χορο-
στατήσει στον Εσπερινό και στην Παράκληση του Αγίου 
Λουκά του Ιατρού στον Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί 
απευθείας στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Τετάρτη 16 

Φεβρουαρίου 2022 στις 4.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Αλεξάνδρειας Ημαθίας 
ο Ευάγγελος Καραγιάννης σε ηλι-
κία 89 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΦΕΔΡΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ Ν.Π.Δ.Δ. 

Εκλογές για ανάδειξη 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου

Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 9/3-2-22 έγγραφο της Α.Π.Ο.Ε.Α., το άρθρο 5 
του Ν. 1301/82 και της υπ’ αριθμ. 1 πράξη του Δ.Σ. του Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας, 
προκηρύσσονται δια του Προέδρου εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητι-
κού Συμβουλίου του Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας στις 20-2-2022 και για την ανάδειξη 
εκπροσώπου στην Α.Π.Ο.Ε.Α. στα Γραφεία του Συνδέσμου από 9η πρωινή 
μέχρι 14η μεσημβρινή της Κυριακής.Σε περίπτωση μη απαρτίας οι εκλογές 
θα πραγματοποιηθούν την επόμενη Κυριακή 27-2-2022 στον ίδιο χώρο και τις 
ίδιες ώρες. Οι υποψηφιότητες για τη συμμετοχή στο νέο Δ.Σ. θα υποβάλλονται  
μέχρι τις 16-2-2022 ημέρα Τετάρτη. Παρακαλούνται τα μέλη, που δεν έχουν τα-
κτοποιήσει τις συνδρομές  να προσέλθουν στα Γραφεία για την εξόφλησή των, 
ώστε να έχουν το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθε.

Ο Πρόεδρος
Χρήστος Φράγκος

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ
 - ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΙΕΡΑ ΑΓΡΥΠΝΙΑ
Παρασκευή 18 Φεβρουαρίου 21.00

Επί την εορτή της Οσίας μητρός 
ημών Φιλοθέης της Αθηναίας

Σύμφωνα με ενημέρωση από την Γενική Περιφερειακή Αστυνομική 
Διεύθυνση Κεντρικής Μακεδονίας  το τελευταίο χρονικό διάστημα παρα-
τηρείται έξαρση της διάπραξης απατών σε βάρος κυρίως ηλικιωμένων 
προσώπων. 

Αυτό έχει ως επακόλουθο να γίνονται θύματα εκμετάλλευσης απάτης 
από επιτήδειους οι οποίοι είτε μεμονωμένα, είτε ως εγκληματικές ομάδες, 
χρησιμοποιώντας τεχνικές και προσχήματα που αφορούν σε δήθεν επεί-
γουσα ανάγκη (εμπλοκή συγγενικού τους προσώπου σε τροχαίο ατύχη-
μα) ή ακόμα και οφειλής σε Δημόσιους Φορείς (Νοσοκομεία, Εφορίες, 
Τράπεζες), καταφέρουν να τους αποσπούν χρήματα και κοσμήματα.

Για την αποφυγή παρόμοιων περιστατικών ο Δήμος Νάουσας σε συ-
νεργασία με την Ελληνική Αστυνομία (ΕΛ.ΑΣ) ενημερώνει τους Δημότες 
σχετικά με χρήσιμες συμβουλές και οδηγίες για τη δράση και τη μεθοδο-
λογία των εγκληματικών αυτών ομάδων.

Χρήσιμες συμβουλές – Οδηγίες από την ΕΛ.ΑΣ:
Με στόχο την αποφυγή εξαπάτησης ατόμων και κυρίως ηλικιωμένων, 

όπου με διάφορα τεχνάσματα και προσχήματα τους αποσπούν χρήματα 
και κοσμήματα, η Ελληνική Αστυνομία, ενημερώνει τους πολίτες και ιδίως 
τους ηλικιωμένους, για τον τρόπο δράσης τους:

• Σας τηλεφωνούν και σας λένε ότι το παιδί σας έχει προκαλέσει τρο-
χαίο δυστύχημα και σας ζητούν χρήματα για να αποφύγει τις ποινικές 
συνέπειες.

• Επίσης μπορεί να ισχυριστούν ότι το παιδί σας έχει δήθεν τραυμα-
τιστεί σε τροχαίο ατύχημα και χρειάζονται χρήματα για να χειρουργηθεί.

• Στο τηλέφωνο μπορεί να προσποιούνται τους γιατρούς, δικηγόρους 
ή ακόμα και τους αστυνομικούς.

•Σας ζητούν να έρθουν άμεσα στο σπίτι σας για να παραλάβουν τα 
χρήματα ή σας δίνουν ραντεβού σε κάποιο σημείο.

• Σε άλλη περίπτωση μπορεί να έρθουν στο σπίτι σας προσποιούμε-
νοι υπαλλήλους της ΔΕΗ και ισχυρίζονται ότι δήθεν υπάρχει ηλεκτρολογι-
κή βλάβη. Σας ζητούν να βάλετε τα χρήματα και κοσμήματα σε σεντόνι ή 
μαξιλαροθήκη δήθεν να τα προστατέψτε από ενδεχόμενο πυρκαγιάς, τα 
οποία στη συνέχεια αφαιρούν σε ανύποπτο χρόνο. 

• Επίσης μπορεί να ισχυριστούν ότι το παιδί σας έχει οφειλές και πρέ-
πει άμεσα να εξοφληθούν.

Η Ελληνική Αστυνομία συνιστά και προτρέπει τα ακόλουθα:
• Να μην πείθεστε από άγνωστους, οι οποίοι εμφανίζονται ως υπάλ-

ληλοι της ΔΕΗ ή άλλου οργανισμού για την επιδιόρθωση βλάβης, εάν 

δεν τους έχετε εσείς προηγουμένως καλέσει.
• Να είστε ιδιαίτερα επιφυλακτικοί όταν άγνωστοι προσπαθήσουν είτε 

τηλεφωνικά είτε αυτοπρόσωπα να σας πείσουν να τους δώσετε χρήματα 
και κοσμήματα με οποιοδήποτε πρόσχημα.

• Μην κάνετε οποιαδήποτε ενέργεια πριν επικοινωνήσετε με το συγ-
γενικό σας πρόσωπο. Οι επιτήδειοι θα επιδιώξουν να σας κρατούν στην 
«γραμμή» για να μην έχετε την ευκαιρία να επικοινωνήσετε με τα συγγε-
νικά σας πρόσωπα. 

• Μην πείθεστε αν σας δώσουν να μιλήσετε στο τηλέφωνο με τον υ-
ποτιθέμενο συγγενή σας.

• Μην δεχτείτε οποιαδήποτε συνάντηση με αγνώστους και δηλώστε 
ότι δεν πρόκειται να τους δώσετε χρήματα.

• Να μην δεχτείτε σε καμία περίπτωση να σας οδηγήσουν σε Τράπεζα 
ή ΑΤΜ για ανάληψη χρηματικού ποσού.

• Να έχετε πάντα διαθέσιμα τα τηλέφωνα που πρέπει να επικοινωνή-
σετε σε περίπτωση ανάγκης (Αστυνομία, Πυροσβεστική, Νοσοκομεία, 
στενοί συγγενείς).

• Να ενημερώνετε πάντα τις αστυνομικές Αρχές, ακόμα και σε περί-
πτωση απόπειρας απάτης, καλώντας στο 100.

Χρήσιμες οδηγίες και συμβουλές από την Ελληνική 
Αστυνομία και τον Δήμο Νάουσας για την αποφυγή 

περιστατικών απάτης σε βάρος ηλικιωμένων

Ρυθμίσεις λειτουργίας των Λαϊκών 
και Υπαίθριων Αγορών του Δήμου Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΩγιαάμεσηαγο-
ράγκαρσονιέραμέχρι50
τ.μ.στοκέντρο τηςΒέ-
ροιαςμεασανσέρ.Τηλ.:
6945122583.

ΠΩΛΕ ΙΤΑ Ι  ι σ ό -
γε ιο  κατάστημα ε -
πί της οδού Πιερίων
στη Βέροια εμβαδού
54,16 τ.μ. με υπόγειο
αποθηκευτικό χώρο
εμβαδού 41,63 τ.μ..
Τιμή 63.000 € Τηλ:
2331021523

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑπωλείταιοικόπεδο1στρέμ-
μαμεημιτελέςκτίσμα91,50τ.μ.,μεαπο-
θήκη εκτός σοιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη
θέαχωρίς εμπόδια,περιφραγμένο,συρ-
ταρωτή πόρτα, πλήρως τακτοποιημένο.
Τιμή95.000ευρώ.Τηλ.:6942775199.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/3/2022.

Κωδ:24268-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1971καιδιαθέτειθέρμανση
ΑτομικήΠετρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,Ανελκυστήρα,Τιμή:220€.

ΚΩΔ.13914ΩΡΟΛΟΙδιαμ/μασανΜονο-
κατοικίαμε96τ.μ.,καθ.με2-,3υ/δ,1οςόρο-
φος,διαμπερές,παλαιάκατασκευήαλλάπολύ
καλάσυντηρημένοκαιφροντισμένο ,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κλιματιστικόκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωαλλάκαιμεθωρακισμένηπόρτα,χωρίς
κοινόχρηστα ,ενοίκιο350€.υπόδειξημόνοσε
σοβαρόενδιαφερόμενο..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ.12778ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιάζε-
ταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκατοικία
με117τ.μ.,κατασκευή1994 ,διαθέτει3υ/δ,
πολυτελούςκατασκευής,ατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου,διαθέτειτζάκι,ηλιακόθερμοσίφωνα,
BBQδορυφορικήκεραίακαιαποθήκη,έχειμε-
γάλοκήπομεδένδρα,περιφραγμένο,σεοικό-
πεδο800τ.μ.επιτρέπονταικατοικίδιαμόνοστην
αυλή ,τιμή360€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας

200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμαν-
σηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,
τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια
,διαθέτειτζάκι ,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.
Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-

πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικατα-
σκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλήγει-
τονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝΠΛΑΤΕΙΑΩΡΟ-

ΛΟΓΙΟΥΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙσπάνιαςπροβολής
γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό2χώρουςκαι
έχειδικότουWC.ΈχεικουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,μεανελκυστήρακαινούργιο,διαθέ-
τειεπίσηςκαιA/C-Ενοίκιο200€.Τογραφείο
μαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςορ..
Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατασκευασμένο
το1980καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουσυρό-
μεναμεδιπλάτζάμιακαιμίααποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα700€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13117ΑνοίξεωςκαιΠίνδουενοικιά-
ζεταικατάστημα50τ.μ. ισόγειο,σεπολύκαλή
κατάστασημεδυνατότηταχρήσηςχώρουπε-
ζοδρομίου,ξεχωριστόακίνητο,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,εξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικού
ενδιαφέροντος,προσφέρεταισεκαλήτιμήστα
300€,Αποκλειστικήδιάθεση -διαχείρισηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικό-
τηταΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειθέρμανση
Κλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ:115091-ΤριπόταμοςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας80τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό3
χώρουςκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2003
καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέακαιπολύμεγάλο
οικόπεδο,Τιμή:200€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράςμό-
νο:48.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σε
καλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσό-
μπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγια ιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο56.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.107209ΤΣΕΡΜΕΝΙ,στηνΑθ.Διάκου
πωλείταισπάνιοδιαμέρισμα100τ.μ.μικτάκαι
87τ.μ.καθ.,κατασκευή2002,2υ/δ,3οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,πρόκειταιγιαδιαμέ-
ρισμααξιώσεων,έχειαλουμινίουκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,είναιεξαιρετικήςκατασκευήςκαι
μευλικάανώτερηςποιότητας,έχειαρμονικές
αναλογίες,είναιενεργειακήςκατηγορίαςΔ,έχει

ατομικήθέρμανσημεκαινούργιουςθερμοπο-
μπούςπολύοικονομικούς,μίατέντα,μεπολύ
μεγάληβεράντα,αρχοντικό,πολύζεστό,μία
αποθήκημέσα , έναμεγάλογκαράζκλειστό
20τ.μ.καιμια θέσηστάθμευσηςέξωαπότο
γκαράζ,τιμήγιαόλαμόνο98.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικής επιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμησης
οικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο35.000€.Δια-
θέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

Κωδ.13681ΒΙΛΑ,σπάνιασεαπόσταση
12χιλ.απότηΒέροιασεστυλΜεζονέταςμε170
τ.μ.,κατοικήσιμοςχώροκαιμελοιπούςβοηθητι-
κούςχώρουςσυνολικά250τ.μ.ανοδομή,διατί-
θεταιπροςπώληση.Πρόκειταιγιαμίαμοναδική
περίπτωσηκατοικίαςμεεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστονχώρο,διαθέτειπαραδοσιακάξύλι-
νακουφώματαμεδιπλάτζάμια,κτίστηκεμεπολύ
μεράκικαιμευλικάανώτερηςποιότητας,οιχώροι
τηςλειτουργικοίκαιμεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίου,διαθέτειτζάκι,3υ/δκαιδύουπερπολυτελή
μπάνια,αναφέρεταιμόνοσεπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,ευρισκόμενησεήσυχοπεριβάλλον
καισεοικόπεδο1680τ.μ.διαθέτονταςένανπολύ
ωραίοκήπομεδένδρα,γκαζόνκαιλαχανόκηπο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή160.000€.Στην
παραπάνωτιμήσυμπεριλαμβάνεταιολόκληρος
οεξοπλισμόςκαιηεπίπλωσητης.Μόνοσοβα-
ρέςπροτάσειςδεκτές.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-

τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο ,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή
τιμήαπό340.000€μόνο270.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.117036ΠΩΛΕΙΤΑΙστονπεζόδρομο

τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,σεεξαιρετικάσυμφέρουσα
τιμή150.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειοκαι
28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σε
τιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΔΡΟΜΟΓΙΑΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,πωλείταιμεγάλης
προβολήςισόγειοκατάστημα300τ.μ.,με1500
τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριοπάρκινγκ,πάνωστο
δρόμοπροςΜακροχώρι.Προσφέρεταισετιμή
εξαιρετικάσυμφέρουσα,μόνο200000€.Υπόδει-
ξημόνοσεσοβαράενδιαφέροναγοραστή.Απο-
κλειστικήανάθεσηστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1.830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115505-ΒΕΡΓΙΝΑΠΩΛΕΙΤΑΙκάτω
απότοχωριό,άδειοαγροτεμάχιομεπομώνα
καιμεεξαιρετικήανοιχτωσιάσυνολικήςεπιφά-
νειας8.500τ.μ.Τιμή:15.000€τελική

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο

συνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστοχωριό,

άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμήευκαιρίας
μόνο15.000€.

Κωδ:14100.ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο576
τ.μ.,πρόκειταιγιαέναεκπληκτικόγωνιακόοι-
κόπεδο,ελαφρώςεπικλινέςκαισεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700 τ.μ.σε
προνομιούχοθέση,μεθέαπροςτακάτω,τιμή:
75.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο745
τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό,ελαφρώςεπικλινές
,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμήπράγματι
χαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ14106ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Σπάνιοοικόπεδο
802τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
μεσ/δ0,8και70%κάλυψη,αμφιθεατρικό,με
πολύμεγάληφάτσαπάνωσεδρόμο,προσφέ-
ρεταισετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,80.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαποθήκη
40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτιοανατο-
λικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισεπολύ
καλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετικά
καλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικοδομή
Τιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14199ΕΥΚΑΙΡΙΑΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟΙ-
ΚΟΠΕΔΟάρτιοκαιοικοδομήσιμοεπίτουκεντρι-
κούδρόμου1544τ.μ.μεμεγάληφάτσα,εξαι-
ρετικόαπόκάθεάποψηπωλείταιεσπευσμένα.
Πολύεύκοληπρόσβασηκαιτιμήμόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:13510ΕΛΗΑ,ΕνοικιάζεταιΚατάστη-

μαμοναδικήςπροβολήςκαιεμπορικότητας,σε
μεγάλοεμπορικόδρόμο,τοοποίοεπεκτείνεται
σε3επίπεδα.Αποτελείταιαπό128τ.μ.ισόγειο
στοοποίουπάρχουν2WCκαιέναγιαΑΜΕΑ.,
Διαθέτειέναπατάρινόμιμομε88τ.μ.καιτου-
πόγειοαποτελείταιαπόδύοχώρουςσυνολικής
επιφάνειας150τ.μ.και4WC,.Είναικατασκευ-
ασμένoτο1978καιανακαινίστηκε το2021.
Είναικατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγια
υγειονομικούενδιαφέροντος,μεπροαύλιοχώρο
+40τ.μ.περίπου,εκμισθώνεταισετιμήπροσφο-
ράςόλομαζίμόνο2.200€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενομισθωτή.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να
γίνει ένας χώρος,στονπεριφερειακόδρόμοΚοπα-
νού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.καθαρό
ύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένη
αυλή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:
6944687267&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ., επί της οδούΕλ.
Βενιζέλου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια.1οςόρο-
φος, οικοδομής 1964, τριώνορόφωνυπέρ ισογείου,
προσόψεως, χωρίς ασανσέρ.Ξεχωριστοί χώροι για:
κουζίνα, ένα υπνοδωμάτιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο.Η
πρόσοψηεπίτηςΒενιζέλουδιαθέτειμπαλκόνιστοο-
ποίοβλέπουνέναπαράθυροκαιμίαμπαλκονόπορτα.
35.000 ευρώ.Χρίζει ανακαίνισης.Τηλέφωνα επικοι-
νωνίας:6974191579,6973015833.

Μοναδικέςευκαιρίες
απασχόλησης!!

Στοντουρισμόσεξενοδοχείο
5*****στηΧαλκιδική

ΤοξενοδοχείοAnthemussea5* σαςπροσφέρειθέσεις
απασχόλησης  για την καλοκαιρινήπερίοδοσε ειδικότητες
όπως:μάγειρεςκαιβοηθοίκουζίνας,υπάλληλοικαθαριό-
τητας,βοηθοίσέρβιςμπαρκαιεστιατορίων,βοηθοίσέρβις
παραλίας κλπ.Δεν είναι απαραίτητη ηπροϋπηρεσία σε
αντίστοιχηθέση.Ευπρόσδεκτοιείναιεπίσηςκαιόσοιέχουν
οποιαδήποτεπροϋπηρεσίασεξενοδοχείαηστηνεστίαση.

ΟΔιευθυντής και τα στελέχη του ξενοδοχείου θα χα-
ρούννασαςσυναντήσουνκαινασαςενημερώσουνγιατις
προσφερόμενες θέσεις εργασίας.Τώρα είναι η κατάλληλη
στιγμή νασυμφωνήσετετηνεπόμενηεργασίασας,μεελ-
κυστικέςπαροχές,καθώςκαιδιαμονήκαιδιατροφή,στον
δυναμικότεροτομέατηςοικονομίαςμας,στοντουρισμό!

Γιαπροσωπικέςσυνεντεύξειςμπορείτεναπροσέλθετε:
ΣτηΝάουσα:στις19/2Σάββατοστηνοδό:Δ.Σολωμού

11στον1οόροφοτιςώρες11:00έως17:00
ΣτηνΑλεξάνδρεια: στις 20/2 Κυριακήστο ξενοδοχείο

΄ΜΑΝΘΟΣ’  οδός :Ελ.Βενιζέλου 44 καιΒετσοπούλου τις
ώρες11:00έως17:00

ΣτηΒέροια:στις21/2Δευτέραστον πολυχώρο ‘ΕΛΙΑ’
στοπάρκοΕλιάς,αίθουσαSALAτιςώρες11:00έως17:00.

Σύμφωναμεταυγειονομικάπρωτόκολλα,ηείσοδοςθα
επιτρέπεταιμόνοσεόσουςέχουνπιστοποιητικόνόσησηςη
εμβολιασμούγιαcovid19.

Τοξενοδοχείο  ‘ANTHEMUSSEA ‘ανήκειστηνεταιρία
‘ΕΡΓΟΔΟΜΗΑΒΕΤΕ’μεέδρατηΝάουσακαιμεδραστηρι-
ότητεςστηνΚεντρικήΜακεδονία.

Γιακάθεεπιπλέονπληροφορίαμπορείτε
νακαλέσετεστοτηλέφωνο:2375072001



ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 186
τ.μ. με υπόγειο 168 τ.μ., στα
πρώηνΣφαγείαΒέροιας.Τηλ.:

6944644220.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ2γκαράζστον

Προμηθέα, στην οδό Καζα-
ντζάκη, 56 τ.μ. αξίας 10.000
ευρώ.Τηλ.:6944644220.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στονΠρομηθέα,
υπέροχο λούξ διαμέρισμα 84
τ.μ.,1οςόρ,2ΔΣΚWC,καινούρ-
γιο, ωρομέτρηση. Πληρ. Τηλ.
2331068080.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφοδιαμέρι-
σμα,1οςκαι2οςόροφοςμε ε-
σωτερικησκάλα,170τ.μ.,40τ.μ.
βεράντες,περιοχήπαλαιούΝοσο-
κομείου,διαμπερές,θέα,ντουλά-

πεςεντοιχισμένες.Τιμήδιαπραγ-
ματεύσιμη.Τηλ.:6973227521.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ  αγροτεμάχιο

16 στρεμματα στην περιοχή
«66» με 1.100 ροδακινιές,
ποικιλ ίας συμπύρηνα «Έ-
βερτ»ηλικίας3ετών,ποτιστι-
κό.Τηλ.:6977454620.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  γκαρσο-

νιέρα 40 τ.μ., πολυτελούς

κατασκευής, επιπλωμένη,Δ-
ΣΚWC, Κομνηνών 90, Καλλι-
θέα, θέρμανση-κλιματισμός.
Τηλ: 6992 760556 & 6974
142507κοςΦίλιππος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  γκαράζ
25 τ.μ., περιοχή κάτωΕληας.
Τηλ.:6988190259.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-
ρα 38 τ.μ. στη Βέροια, Κωτ-
τουνίου 14 (περιοχή Εληάς),
4ος όρ., ασανσέρ, ημιαυτό-
νομηθέρμανση,Δ,Σ,Κ,WC,
μπάνιο, εντοιχισμένη ντουλά-
πα,φωτεινό,τιμήσυζητήσιμη.
Τηλ.:6931929530,ιδιώτης.

ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ ε-
νοικιάζεται οικόπεδο 2 στρ.
κατάλληλο για μάνδρα καυ-
σόξυλων ήπαραλαβής ροδα-
κίνων ή μάνδρα γεωργικών

μηχανημάτων κ.ά. Τηλ.: 6986
761175&6988529689.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  διαμέρι-
σμα120τ.μ.,Βελισσαρίου11,
Βέροια, 2ος όροφος σε ιδιό-
κτητη οικοδομή, 3ΔΤρΚΧWC,
μεγάλα μπαλκόνια, αιρ κοντί-
σιον, ατομική θέρμ ανση κα-
λοριφέρ, ανακαινισμένο. Τιμή
ενοικίου 360,00 ευρώ. Τηλ.
6979977336.

ENOIKIAZETAI  περιοχή
Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-
ΣΚWC, επιπλωμένο, λούξ,
αίρ κοντίσιον. Τιμή ενοικί-
ου 320,00 ευρώ. Πληρ. Τηλ.
2331068080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24
τ.μ., Καλλιθέα,Μιλτιάδου 20,
πόρτα με μηχανισμό, ρεύμα,
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση(ταβέρνα),ενενεργεία,στοκέ-
ντρο τηςΒέροιας,μεπλήρη εξοπλισμό, λόγωσυνταξιο-
δότησης.Ηεπιχείρησηλειτουργείτατελευταία10χρόνια
μεσταθερήπελατεία.Πληρτηλ.:6973227071.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙέπιπλα:σαλόνιμεδύοκαναπέ-
δες και τραπέζι, μεγάλοςμπουφέςμε καθρέφτη,
βιτρίνααντίκα και τραπεζαρία με έξι καρέκλες, όλα
απόμασίφξύλο,σεκαλήκατάσταση.Πωλούνταιό-
λαμαζιήχωριστά.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6981994659.

ΚΥΡΙΑ 61 ετών,συνταξι-
ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά
σύντροφο έως 68 ετών για
μίασχέσημεαγάπηκαισε-
βασμό.Τηλ.:6995358390.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση-εστιατόριο στο κέντρο τηςΒέ-
ροιας,120τ.μ.με10ετήεπιτυχημένηκαιανοδικήπορεία
στοχώροτηςεστίασης,πλήρωςεξοπλισμένηκαιενεργή
ακόμα, λόγωπαράλληλης απασχόλησης και αλλαγής
προσωπικήςκατάστασης.Τηλ.:6987285364.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς
από την ROMA PIZZA.
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

Απότην εταιρείαΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ ζητού-
νταιεργάτεςπαραγωγήςσεβάρδιες.Θαεκτιμηθούντεχνι-
κές,ηλεκτρολογικέςήμηχανουργικέςγνώσεις,καθώςκαι
προϋπηρεσία.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ
12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412
E-mail:hr@daiosplastics.com

Από την ΑΛΜΗ Α-
ΒΕΕ, εταιρία μεπαρου-
σία 25 ετώνστον τομέα
τηςμεταποίησηςαγροτι-
κώνπροϊόντων–παρα-
γωγής ειδών διατροφής
και με συνεχήσταθεράανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή
αγορά,ZHTΕΙΤΑΙ

ΒΟΗΘΟΣΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΥ
Προσόντα:
-γνώσειςχειρισμούηλεκτρονικούυπολογιστή(θαεκτιμηθείγνώ-

σηχειρισμούπρογραμμάτωνδιαχείρισηςαποθήκης)
-καλήγνώσηαγγλικήςγλώσσας
Προϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέσηείναιεπιθυμητήαλλάόχιαπα-

ραίτητη.
Οιενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενεςμπορούννακαταθέτουναιτή-

σειςστημονάδαπαραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάνδρειας
–ΚρύαςΒρύσης.Ηαίτησηθαπρέπεινασυνοδεύεταιαπόπρόσφατη
φωτογραφίακαιφωτοτυπίαταυτότηταςήφωτοτυπίαδιαβατηρίου(με
τηνάδειαεργασίας).

Βιογραφικάσημειώματανααποστέλλονται
στοemailinfo@almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800

Η εταιρείαφυλάξεων «T.S.S. - SECURITY», Ζητάμε για
ΆμεσηΠρόσληψη,γιατηνΒιομηχανικήΠεριοχήΝάουσαςΗμαθί-
ας,6ΦύλακεςωςεπίτοπλείστονΆνδρες,μεΆδειαΕργασίας
ΠροσωπικούΑσφαλείαςαπότηνΕλληνικήΑστυνομία.Θαπροτι-
μηθούνάτομααπότηνκοντινήπεριοχή.Δίδονταιόλεςοινόμιμες
απολαβές. Παρακαλώ οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνήσουν
αποκλειστικάμεαποστολήκαιαναλυτικότοβιογραφικότουςμε
ταπλήρηστοιχεία τους,στοEmail:sales@securitytsiflidis.gr,
μετηλέφωνοεπιβεβαίωσηςότιτολάβαμετοκινητό6937226565,
ΥπεύθυνοςΚύριοςΤΣΙΦΛΙΔΗΣΣ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,μεσκοπότην
αξιολόγησηπροσόντωνγιαπρόσληψη.

Από την ΑΛΜΗ Α-
ΒΕΕ, εταιρία μεπαρου-
σία 25 ετώνστον τομέα
τηςμεταποίησηςαγροτι-
κώνπροϊόντων–παρα-
γωγής ειδών διατροφής
και με συνεχήσταθεράανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή
αγορά,ZHTΕΙΤΑΙπαραλήπτηςαγροτικώνπροϊόντωνγια την5μηνη
περίοδοσυγκομιδής(Ιούνιος–Οκτώβριος)καιγιαπεριοχήκαλλιέρ-
γειαςεκτόςτηςέδραςτουεργοστασίου.

Προσόντα:
-Εμπειρίαστοντομέα
-Ανάλογηεκπαίδευσηστοαντικείμενοθαεκτιμηθείαναλόγως
-Κατάπροτίμησηηλικίαέως45ετών

Οι ενδιαφερόμενοιμπορούννακαταθέτουναιτήσειςστημονάδα
παραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύ-
σης.Ηαίτησηθαπρέπεινασυνοδεύεταιαπόπρόσφατηφωτογραφία
καιφωτοτυπία ταυτότητας ήφωτοτυπίαδιαβατηρίου (με τηνάδεια
εργασίας).

Βιογραφικάσημειώματανααποστέλλονταιστοemail info@
almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωναεπικοινωνίας:2333027800(γραμ-
ματείαεργοστασίου),6974875526(Γεωπονικότμήμα)

ΣυνεργαζόμενοΚατάστημαΓΕΡΜΑΝΟΣΒέροιας, προσφέρει
ευκαιρίααπασχόλησηςσεθέση:ΣυμβούλουΠωλήσεωνΚινητής
Τηλεφωνίας(ΠλήρηςΑπασχόληση)

Κύριο αντικείμενο/αρμοδιότητες:
·Προώθησηπροϊόντων/υπηρεσιών τεχνολογίαςσενέουςκαιυ-

φιστάμενουςπελάτες,μεσκοπότηνικανοποίησητωναναγκώντους
καιτηνεπίτευξητουστόχουπωλήσεων

·Ανάπτυξηκαιδιατήρησηπελατολογίου
·Παροχήυψηλούεπιπέδουυπηρεσιώνεξυπηρέτησηςπελατών

Απαραίτητα προσόντα:
·ΤουλάχιστοναπόφοιτοςΙ.Ε.ΚΕπαγγελματικήςκατεύθυνσης
·Τουλάχιστον1χρόνοπροϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέση
·ΚαλήγνώσηχειρισμούΗ/ΥκαιMSOffice
·Καλήγνώσητηςαγγλικήςγλώσσας
·Αναπτυγμένεςεπικοινωνιακέςικανότητες
·Προσανατολισμόςστηνεξυπηρέτησητουπελάτη
·Εστίασηστηνεπίτευξηαποτελέσματοςβάσειστόχων
·Ομαδικόπνεύμα
·Ικανότηταανάληψηςπρωτοβουλιώνκαιεπίλυσηςπροβλημάτων
·Εκπληρωμένεςστρατιωτικέςυποχρεώσεις(άνδρεςυποψήφιοι)
·Δυνατότηταεργασίαςβάσειημερώνκαιωρώναπασχόλησηςσε

εμπορικάκαταστήματα

Επιθυμητά προσόντα:
·ΠτυχίοΤΕΙ/ΑΕΙ
·Γνώσηπροϊόντωντεχνολογίαςκαιτηλεπικοινωνιών

Παροχές:
·Bonusβάσειεπίτευξηςστόχων
·Εκπτωτικάπρογράμματασταθερής&Internet
·Μοντέρνοκαιευχάριστοπεριβάλλονεργασίας
·Συνεχήςεκπαίδευσησεθέματαπωλήσεωνκαινέεςτεχνολογίες
·Προοπτικέςεξέλιξης
Αν ενδιαφέρεστε να ενταχθείτε στο δυναμικό του καταστήμα-

τος, μπορείτε να αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμαστην
ηλεκτρονικήδιεύθυνσηG-HR@germanos.grμε τονκωδικόθέσης
VERήεντόςτουκαταστήματος,Μητροπόλεως44.

Από την εταιρείαΑΘΗΝΑΜ.ΙΚΕμε έδρα τονΆγιο
ΓεώργιοΒέροιαςζητούνται:

α)Λογιστής–αήΥπάλληλοςΓραφείουγιαμόνιμηα-
πασχόλησηκαιγνώσειςαγγλικήςγλώσσας.

β) Γεωπόνο υπεύθυνοπαραγωγήςστο διαλογητήριο
μεγνώσειςχειρισμούΗ/Υ.

Βιογραφικάστοemail:athinasmpc@gmail.com
Τηλεφ:2331506484&2331051093



βαμμένο.Τιμήενοικίου50ευ-
ρώ.Τηλ.:6947073926.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοικιάζεται
γκαρσονιέρα, 1ος όροφος, σε
πολύ καλή κατάσταση.Πληρ.
τηλ.:2331024817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ  ΠΕΛΛΑΣ

κέντρο ενοικιάζεται  επαγ-
γελματικός χώρος 100 τ.μ.
κατάλληλο για φροντιστή-
ριο, Λογιστικό γραφείο ή Ι-
ατρικό κέντρο, 1ος όροφος.
Τηλ.: 6986 761175 & 6988
529689.

ENOIKIAZONTAI Γραφεία
61, 37 και 30 τ.μ. ανακαινι-
σμένα στο κέντρο της πόλε-

ως, και ολόκληρος όροφος
240 τ.μ. Τηλ. 6949087741 ή
6993375249.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-
λεως 35, χώρος 90 τ.μ. περί-
που,με3χώρουςκαικουζινα,
W.C., για επαγγελματική χρή-
ση ή για διαμέρισμα, 3ος όρ.
Τηλ.: 6932 471705 & 23310
21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙλογίστριαμεπρο-
ϋπηρεσία για διπλογραφικά
βιβλία σε ανώνυμη εμπορική
εταιρία, δεκτά βιογραφικάστο
mailjobfindoffer@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  σερβ ι τόρος
για εστιατόριο στη Βέροια με
γνώσηΑγγλικών. Πληρ. τηλ.
6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκυρίαέμπειρηγια
φροντίδα ηλικιωμένης κυρίας,
όχι κατάκειτης,ως εσωτερική.
Αμοιβήσυζητήσιμη.Τηλ.:6944
527842.

ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςλογιστή
για λογιστικό γραφείο στη
Βέροια.Πληροφορίεςστοτη-
λέφωνο:2331021106

ΖΗΤΕΙΤΑΙυπάλληλοςλογιστη-
ρίου.Αποστολήβιογραφικώνστο
e-mail:regivanelle@gmail.com.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι-

σμόςκαφέ(έπιπλακαιείδηκου-
ζίνας).Τηλ.:6944577645.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών.
Πληρ.Τηλ.6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

15ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022 www.laosnews.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα«ΛΑΟΣ» νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμηαπασχόληση).Πληροφορίες
εργάσιμέςημέρεςκαιώρες.Τηλ.:6974030005.



Σειρά πρωτοβουλιών και δράσεων για την αντιμετώπιση του φαινο-
μένου της οπαδικής βίας αναλαμβάνει η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδο-
νίας, με αφορμή τη δολοφονία του 19χρονου Άλκη Καμπανού.

Με πρόταση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολου 
Τζιτζικώστα, στη πρώτη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Κεντρικής Μακεδονίας μετά τη δολοφονία του Άλκη Καμπανού, συστή-
νεται Ειδική Διαπαραταξιακή Επιτροπή για την Πρόληψη και Καταπολέ-
μηση της Οπαδικής και Κάθε Μορφής Βίας, με επικεφαλής τον Αντιπε-
ριφερειάρχη Ψηφιακής Διακυβέρνησης Άγγελο Χαριστέα.

Επίσης, αντιπροσωπία του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής 
Μακεδονίας θα επισκεφτεί τον τόπο που άφησε την τελευταία του πνοή 
ο Άλκης στη Χαριλάου, έπειτα από πρόταση του Περιφερειάρχη, ενώ 
επιπρόσθετα ο κ. Τζιτζικώστας ανακοίνωσε ότι η διοίκηση της Περιφέ-
ρειας οργανώνει τη διεξαγωγή μεγάλου φιλικού ποδοσφαιρικού αγώνα 
με μηνύματα κατά της βίας. Παράλληλα ο Περιφερειάρχης επισήμανε 
ότι ήδη την προηγούμενη εβδομάδα συναντήθηκε με την Ένωση Ποδο-

σφαιρικών Σωματείων Μακεδονίας, 
“προκειμένου να διοργανώσουμε α-
πό κοινού σημαντικές δράσεις για 
την καταπολέμηση της βίας, με την 
αξιοποίηση των τμημάτων υποδο-
μών των σωματείων της περιοχής 
μας”.

Τέλος ο κ. Τζιτζικώστας πρότεινε 
- και εγκρίθηκε από το Περιφερειακό 
Συμβούλιο - την έκδοση ψηφίσμα-
τος, με μήνυμα ενότητας των Περι-
φερειακών Συμβούλων ενάντια στην 
οπαδική βία. “Γνωρίζω, ότι έχουμε 
πάρει την απόφαση το Περιφερειακό Συμβούλιο να εκδίδει ψηφίσματα 
μόνο για εθνικά θέματα. Ωστόσο, θεωρώ πως αυτή τη φορά, πρόκειται 
για ένα βαθύ κοινωνικό ζήτημα, στο οποίο η Περιφέρειά μας πρέπει να 
έχει φωνή”, υπογράμμισε ο Περιφερειάρχης.

Στην τοποθέτησή του στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβου-
λίου Κεντρικής Μακεδονίας ο κ. Τζιτζικώστας τόνισε: “η δολοφονία του 
19χρονου Άλκη Καμπανού είναι αναμφισβήτητα ένα τραγικό γεγονός 
που μας έχει συγκλονίσει όλους. Είναι πραγματικά άδικο να χάνονται 
τόσο νέα παιδιά για τόσο ασήμαντο λόγο. Και βέβαια, το πιο λυπηρό της 
υπόθεσης είναι ότι αυτή η δολοφονική ενέργεια δεν ήταν η πρώτη. Κα-
θώς πριν από τον Άλκη ήταν ο Τόσκο, πριν από τον Τόσκο ήταν ο Νά-
σος και δεκάδες ακόμη περιστατικά οπαδικής βίας που συμβαίνουν συ-
νεχώς σε ολόκληρη τη χώρα, με πρωταγωνιστές κυρίως νεαρά άτομα, 
ακόμη και ανήλικα παιδιά. Νιώθω την υποχρέωση ως Περιφερειάρχης, 
αλλά και ως πατέρας, ότι πρέπει να κάνουμε ό,τι περνάει από το χέρι 
μας, για να σταματήσει επιτέλους αυτός ο κύκλος αίματος, να σταματή-
σει η κοινωνία μας να αναπαράγει την αδικία, το μίσος και τον φόβο. 
Πρέπει τώρα όλοι μαζί, οι ΠΑΕ, η Πολιτεία, η Αυτοδιοίκηση, οι αρμόδιοι 
φορείς, να αναλάβουμε το μερίδιο ευθύνης που μας αναλογεί και να 
βγούμε μπροστά, ώστε να μην θρηνήσουμε ξανά κανένα παιδί, κανέναν 
συμπολίτη μας. Πρέπει με κάθε τρόπο να περάσουμε το σωστό μήνυμα 
προς τα παιδιά μας. Πρέπει να τους διδάξουμε ότι κανένα χρώμα, καμία 
φανέλα δεν είναι ανώτερη από την αξία της ανθρώπινης ζωής και ότι ο 
αθλητισμός δεν αντιπροσωπεύει τη βία, είναι η πρόταση ενάντια στη βία. 
Ο αθλητισμός ενώνει”.

Όσον αφορά στην Ειδική Διαπαραταξιακή Επιτροπή, ο κ. Τζιτζικώ-
στας επισήμανε: “Προτείνω τη σύσταση μιας Ειδικής Διαπαραταξιακής 
Επιτροπής για την Πρόληψη και Καταπολέμηση της Οπαδικής και Κάθε 
Μορφής Βίας,  η οποία θα αναλάβει μια σειρά δράσεων ενημέρωσης 
των φορέων, των σχολείων της περιοχής μας και των συμπολιτών μας 
για την αντιμετώπιση του φαινομένου. Αποδείξαμε ότι μπορούμε να συ-
νεργαστούμε άψογα στο παρελθόν, καθώς ήμασταν το πρώτο Περιφε-
ρειακό Συμβούλιο στη χώρα και το μοναδικό μέχρι σήμερα, που έτρεξε 
διαπαραταξιακά με επιτυχία μια καμπάνια υπέρ του εμβολιασμού, είμαι 
σίγουρος ότι θα τα καταφέρουμε και τώρα. Προτείνω επίσης αντιπροσω-
πία του Περιφερειακού Συμβουλίου να επισκεφτεί τον τόπο που άφησε 
την τελευταία του πνοή ο Άλκης στη Χαριλάου, για να εκπέμψουμε ένα 

ισχυρό μήνυμα ενότητας απέναντι στη βία. Ευελπιστώ να έχουμε μια ε-
ποικοδομητική συνεργασία με κοινές δράσεις και πρωτοβουλίες, που θα 
έχουν θετικό αντίκτυπο στην κοινωνία μας. Το χρωστάμε στα παιδιά μας, 
στον Άλκη, σε κάθε Άλκη”.

Στην έναρξη της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Κε-
ντρικής Μακεδονίας τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του αδικοχα-
μένου Άλκη Καμπανού.

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΤΟΥ ΑΛΚΗ                                            
 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κεντρικής Μακεδονίας εξέδωσε το κά-

τωθι ψήφισμα:
 “Καταδικάζουμε απερίφραστα τη δολοφονία του 19χρονου Άλκη Κα-

μπανού, όπως επίσης και τη δολοφονική επίθεση εναντίον των φίλων 
του αποτέλεσμα τυφλής, εγκληματικής και οπαδικής βίας.

Εκφράζουμε τη βαθιά μας θλίψη και τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια 
στην οικογένεια του αδικοχαμένου Άλκη και την αμέριστη συμπαράστα-
σή μας στους φίλους του που τον συνόδευαν και τις οικογένειές τους για 
όσα υπέστησαν από τη δολοφονική επίθεση.

Στεκόμαστε ενωμένοι και διαχρονικά απέναντι σε κάθε πράξη οπαδι-
κής βίας, αλλά και κάθε άλλη μορφή βίας από οπουδήποτε και αν προ-
έρχεται και ανεξαρτήτως έντασης ή κατάληξης.

Η δολοφονική ενέργεια προς τον Άλκη και τους συνομήλικους φίλους 
του έρχεται να προστεθεί σε πράξεις βίας σε όλη την Ελλάδα, είτε αφο-
ρά σε ραντεβού θανάτου οπαδών είτε αφορά βία σε σχολικά συγκρο-
τήματα, είτε σε πανεπιστημιακά ιδρύματα, που μας έχουν συγκλονίσει 
ως κοινωνία. Είναι δε προμήνυμα ότι αν η αντίδρασή μας δεν είναι 
δυναμική και καθολική, είναι απλά θέμα χρόνου να βιώσουμε και άλλα 
τέτοια γεγονότα.

Η δημοκρατία, ο διάλογος, η συνεργασία και η αποδοχή της προ-
σωπικότητας και των επιλογών του κάθε ανθρώπου και πάνω από όλα 
ο σεβασμός της ανθρώπινης ζωής, ως ύψιστο αγαθό, σε συνδυασμό 
με την αποφασιστικότητά μας είναι τα δικά μας μέσα και εργαλεία στην 
προσπάθεια εξάλειψης τέτοιων τραγικών περιστατικών και απωλειών 
ανθρώπινων ζωών.

Ως Περιφερειακό Συμβούλιο Κεντρικής Μακεδονίας συστήνουμε ει-
δική διαπαραταξιακή επιτροπή για την πρόληψη και καταπολέμηση της 
οπαδικής και κάθε μορφής βίας με επικεφαλής τον Αντιπεριφερειάρχη 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης Άγγελο Χαριστέα, η οποία θα αναλάβει μια 
σειρά δράσεων ενημέρωσης φορέων, σχολείων και πολιτών για την 
αντιμετώπιση του φαινομένου.

Καλούμε όλους τους πολίτες της Κεντρικής Μακεδονίας, χωρίς κανέ-
να διαχωρισμό, να σταθούν μαζί μας και να συμμετάσχουν μαζί μας σε 
αυτή την προσπάθεια με πίστη και προσήλωση.

Καλούμε όλους τους φορείς, όλα τα οργανωμένα κοινωνικά σύνολα 
και όλες τις συλλογικότητες να κάνουν το ίδιο και να συμμετάσχουν σε 
αυτή την προσπάθεια.

Καλούμε την Ελληνική Πολιτεία να προχωρήσει στη θεσμοθέτηση 
ενός σύγχρονου πλαισίου αντιμετώπισης της βίας, με βασική προ-
τεραιότητα την πρόληψη. Να εντείνει τις αστυνομικές έρευνες για τη 
διαλεύκανση αυτών των δολοφονικών ενεργειών και να διασφαλίσει στη 
δικαιοσύνη τη γρήγορη χρονικά διάρκεια απόδοση του έργου της”.
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P Η άλλη πήγε να εμ-
βολιαστεί μαζί με τον πνευ-
ματικό της. Τον μεν πνεύμα 
πρόθυμον…

P  Την παρακάλεσε λέ-
ει ο άντρας και ο γιος της. 
Αυτό είναι που λέμε εμ-
βολιασμός στο όνομα του 
πατρός, του υιού και του 
αγίου πνεύματος.

 P Η πιο απαισιόδοξη 
πλευρά πάντως είναι να πας 
για εμβολιασμό κατευθείαν 
με το γραφείο τελετών.

 P Μετά τον Κάρολο 
κόλλησε κορωνοϊό και η 
Καμίλλα. Το σόι ηνωμένο 
θα ήταν αλλιώς το βασί-
λειο.

 P Με την αγάπη συναποφασίσαμε να δούμε 
χθες βράδυ μαζί ξανά τον Πάριο. Μετά το βασί-
λειο, ηνωμένη και η παράγκα του καραγκιόζη.

 P Αυτή τη φορά παραμείναμε ξύπνιοι μέ-
χρι τέλος. Ωστόσο, εξακολουθούμε να έχουμε 

να ακούσουμε τη ‘Λυγαριά’ από τότε που η 
αγάπη λύγιζε.
P Στην Ιταλία σχεδιάζουν επίδομα 500 ευρώ 

για ψυχολόγο λόγω πανδημίας. Εδώ ο Αλέξης 
προαναγγέλλει σπίτι και ψυχίατρο.

 P Στα κόμματα πάντως ανησυχούν για 

την αύξηση του 
ρεύματος. Έχουν 
να  πληρώσουν 
λογαριασμό κα-
μία δεκαετία.
P Αποχωρούν 

λέε ι  τα  ρωσικά 
στρατεύματα από 
τα σύνορα της Ου-
κρανίας. Και πάλι 
έκανε τη δουλειά 
του το αυστηρό μή-
νυμα Δένδια.

 P Επειδή 
πλέον τίποτα δεν 
εννοείται, τα ρω-
σικά στρατεύμα-
τα μετακινούνται 
προς τα μέσα ή 
προς τα έξω;

 P Καλή εξέ-
λιξη. Τώρα που θα 
περιμένουμε τα επόμενα γυμνάσια που θα κάνει 
ο Πούτιν στους Αμερικάνους.

P Και σε όλους όσους ανήκουν στη Δύση 
φυσικά. Που δήθεν είναι οι πιο έξυπνοι, αλλά 
έχουν τα λιγότερο πλούσια εδάφη του πλα-
νήτη.

P Και:
Στο ιατρείο:
-Γιατρέ μου, κάθε βράδυ βλέπω τον ίδιο τρο-

μακτικό εφιάλτη. Κάποιος με κυνηγάει να με σκο-
τώσει. Τρέχω, τρέχω, τρέχω και φτάνω μπροστά 
σε μια μεγάλη πόρτα με τεράστια κόκκινη επιγρα-
φή. Σπρώχνω για να ανοίξω την πόρτα, σπρώ-
χνω, ξανασπρώχνω αλλά δεν ανοίγει η ριμάδα! 
Ο τύπος που με κυνηγά πλησιάζει συνεχώς με 
το μαχαίρι στο χέρι. Ουρλιάζω στον ύπνο μου και 
ξυπνάω ιδρωμένος και κατατρομαγμένος!...

-Μμμμ, πολύ ενδιαφέρον. Και δεν μου λέτε, 
σας παρακαλώ, μήπως θυμάστε τι γράφει η επι-
γραφή πάνω στην πόρτα;

-«Έλξατε»!
Κ.Π.

Με πρόταση Τζιτζικώστα
Ειδική Διαπαραταξιακή Επιτροπή για την Πρόληψη και 

Καταπολέμηση της Βίας συστήνει η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
-Ψήφισμα για τη δολοφονία του 19χρονου Άλκη Καμπανού
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